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KREO

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h14/18, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier  électrosoudeé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

- Matelas standard Airplus hi4/18, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Compléetement dehoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

» Quilted mattress standard Airplus hi4/18, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VEBO polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fatoric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Piedi in acciacio cromato
Penisola con contenitore

Matelas Airplus 30HR
Piedls en acier chromé
Meridienne avec coffre de rangement

Airplus mattress 30HR
Chromed feet
Peninsula with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Piedi Cono in legno color faggio naturale, noce
SCUro o piomno

Sistema Roller alzarete

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur hétre nature
noyer foncé ou gris anthracite

Systéme Roller & roulettes

Airgel Mattress 50VE

Cone wooden feet in natural beech, dark wal-
nut or lead color

Roller system

KREO 14

Letto utile
Lit util
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS wenibed car B car C - FIRE
[
Cod. RV14KR80 & §
Poltrona - Fauteuil - Armchair R | - e 80x195 LA L0 ity
| B —s—
Cod. RV14KR120 & §
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats | - " oocios | 1-440 1.560 1.660
| | —s—
Cod. RV14KR140 8 4
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats = o 1oxos | 1-540 1.660 1.760
| B —s—
Cod. RV14KR160 8 d
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats \ . . 160x195 1.640 1.760 1.860
Cod. RV14KRPENSB Il RA—""—
Chaise longue senza braccioli & § 990 1.110 1.210
Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms | o e
Materasso Airgel 14 - Matelas Airgel 14 - Mattres Airgel 14
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80 x 195 x 14 70
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 195x 14 80
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 14 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 14 100
K R E O 18 Letto utile
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS il FIRE
i i Usebed  car B car C
| B —s—
Cod. RV18KR80 8 g
Poltrona - Fauteuil - Armchair o |~ e 80x190 [ Ll L
| m—s—
Cod. RV18KR120 8 ¢
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats o e 120x190 15360 1.660 13760
| —s—
Cod. RV18KR140 8 ¢
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats \ . ” 140190 1.640 1.760 1.860
| B —s—
Cod. RV18KR160 8 4
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats | 1 160x190 1.740 1.860 1.960
Cod. RV18KRPENSB I —2—
Chaise longue senza braccioli . ‘ 8 ¢ 990 1.110 1.210
Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms ! o e
Materasso Airgel 18 - Matelas Airgel 18 - Mattres Airgel 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80x 190 x 18 80
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 190 x 18 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 190 x 18 100
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160x 190x 18 110
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignitugés en classe 1 IM - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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UNICO

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h14/18, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier  électrosoudeé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

- Matelas standard Airplus hi4/18, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Compléetement dehoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

» Quilted mattress standard Airplus hi4/18, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VEBO polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fatoric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Piedi in acciacio cromato
Penisola con contenitore

Matelas Airplus 30HR
Piedls en acier chromé
Meridienne avec coffre de rangement

Airplus mattress 30HR
Chromed feet
Peninsula with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Piedi Cono in legno color faggio naturale, noce
SCUro o piomno

Sistema Roller alzarete

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur hétre nature
noyer foncé ou gris anthracite

Systéme Roller & roulettes

Airgel Mattress 50VE

Cone wooden feet in natural beech, dark wal-
nut or lead color

Roller system

UNICO 14

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Letto utile
Lit utile
Useful bed

cr C  FIRE

cat B

Cod. RV14UN80
Poltrona - Fauteuil - Armchair

93

—— 13—

54

47—

9% —

80x195 1.360 1.480 1.580

206

Cod. RV14UN120
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

93

174

54

47—

9% —

120x195 1.520 1.640 1.740

206

Cod. RV14UN140
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

93

194

54

47—

— 9% —

140x195 1.620 1.740 1.840

206

Cod. RV14UN160 a‘
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats |

_54__

47—

% —

160x195 1.720 1.840 1.940

206

Cod. RV14UNPENSB
Chaise longue senza braccioli
Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms

93 __
7

162-

8

990 1.110 1.210

Materasso Airgel 14 - Matelas Airgel 14 - Mattres Airgel 14

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80 x 195 x 14
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 195x 14
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 14
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 14

UNICO 18

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS S caB waC FIRE
ggl?r.oﬁg! %gmggil - Armchair o d__ f 206 80x190 1460 1580 1.680
Bﬁ/gng\gp?(gw 2Coanapé 2 places - Sofa 2 seats o i : i . 120x190 7Y 1.740 1.840
gi?/g'ng\gp?ogm%%napé 3 places -Sofa 3 seats o i : i e 140x190 1.720 1.840 1.940
Bg/g‘r]g\gpiuslt\il:#a?(i - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats d ; 160x190 1.820 1.940 2.040

9% —

206

Cod. RV18UNPENSB |
Chaise longue senza braccioli . ‘ 8 g
Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms !

162

8

990 1.110 1.210

Materasso Airgel 18 - Matelas Airgel 18 - Mattres Airgel 18

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80 x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160x 190x 18

80

100
110

Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System

150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignitugés en classe 1 IM - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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TOULON

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h14/18, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier  électrosoudeé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

- Matelas standard Airplus hi4/18, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Compléetement dehoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

» Quilted mattress standard Airplus hi4/18, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VEBO polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fatoric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Piedi in acciacio cromato
Penisola con contenitore

Matelas Airplus 30HR
Piedls en acier chromé
Meridienne avec coffre de rangement

Airplus mattress 30HR
Chromed feet
Peninsula with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Piedi Cono in legno color faggio naturale, noce
SCUro o piomno

Sistema Roller alzarete

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur hétre nature
noyer foncé ou gris anthracite

Systéme Roller & roulettes

Airgel Mattress 50VE

Cone wooden feet in natural beech, dark wal-
nut or lead color

Roller system

TOULON 14

Letto utile
Lit util

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS seiloes carB carC FIRE
| 54

Cod. RV14TO80 & g

Poltrona - Fauteuil - Armchair T | T . 80x195 1.280 1.400 1.500

Cod. RV14T0120 . B

od. 8 g

Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats . | T B 1201195 | 1.440 1.560 1.660
| B —s4—

Cod. RV14TO140 2 .

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats | T B 140x195 | 1.540 1.660 1.760
| 54

Cod. RV14TO160 8 g

Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats | T B 1604195 | 1.640 1.760 1.860

Cod. RV14TOPENSB + A

Chaise longue senza braccioli 1 & 990 1.110 1.210

Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms 162 Ze—

Materasso Airgel 14 - Matelas Airgel 14 - Mattres Airgel 14

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80 x 195 x 14 70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 195x 14 80

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 14 90

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 14 100

tut

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS wioes car B e C - FIRE
| 0 —s4—

Cod. RV18TO80 g 4

Poltrona - Fauteuil - Armchair e | — . 80x190 1.380 1.500 1.600
| 0 —s54—

Cod. RV18TO120 7 .

Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats o T » 120x190 1.540 1.660 1.760
| 0 —s54—

Cod. RV18TO140 g 4

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats R o Al N 140190 | 1.640 1.760 1.860
| 54

Cod. RV18TO160 2 n

Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats | - i e 160x190 1.740 1.860 1.960

Eﬁd, R\|/1 8TOPENSBb " TR —

aise longue senza braccioli 8 3

Chaise |on8ue sans accoudoirs - Chaise longue without arms ! - T 990 1.110 1.210

Materasso Airgel 18 - Matelas Airgel 18 - Mattres Airgel 18

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80x 190 x 18 80

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 190 x 18 90

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 190 x 18 100

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160x 190x 18 110

Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe TIM - UNI

EN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h14/18, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier  électrosoudeé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

- Matelas standard Airplus hi4/18, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Compléetement dehoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

» Quilted mattress standard Airplus hi4/18, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VEBO polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fatoric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Piedi in acciacio cromato
Penisola con contenitore

Matelas Airplus 30HR
Piedls en acier chromé
Meridienne avec coffre de rangement

Airplus mattress 30HR
Chromed feet
Peninsula with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Piedi Cono in legno color faggio naturale, noce
SCUro o piomno

Sistema Roller alzarete

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur hétre nature
noyer foncé ou gris anthracite

Systéme Roller & roulettes

Airgel Mattress 50VE

Cone wooden feet in natural beech, dark wal-
nut or lead color

Roller system

COCO 14

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Letto utile
Lit utile
Usefulbed  CAT. B

CAT. C

FIRE

47—

\
Cod. RV14C0O780 ﬁ

Poltrona - Fauteuil - Armchair s e - 8195 1:360 1.480 1.580
| B —sa—

Cod. RV14C0O120 s g

Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats . | - » 120x195 1.520 1.640 1.740
| o —sa—

Cod. RV14C0O140 g ¢

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats = o 140x195 1.620 1.740 1.840
| o —sa—

Cod. RV14C0O160 8 g

Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats \ 1 160x195 1.720 1.840 1.940

Cod. RV14COPENSB AT —

Chaise longue senza braccioli 1 5 990 1.110 1.210

Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms 16 P

Materasso Airgel 14 - Matelas Airgel 14 - Mattres Airgel 14

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80 x 195 x 14 70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 195x 14 80

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 14 90

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 14 100

COCO 18 Letto utile
Lit utile

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Usefulbed  CAT. B

CAT. C

FIRE

_54__

Cod. RV18C080

93 __
49—

Poltrona - Fauteuil - Armchair — 3 D - 80«19  1.460 1.580 1.680
[
Cod. RV18C0O120 ! ¢
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats 176 - % — 206 120450 |1.620 1.740 1.840
[
Cod. RV18C0O140 2 4
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats = N 120190 | 1.720 1.840 1.940
[
Cod. RV18C0O160 8 ¢
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats \ 160¢190 | 1.820 1.940 2.040
Eﬂd, R\|/1 8COPENSBE) " SR
aise longue senza braccioli i g
Chaise |on8ue sans accoudoirs - Chaise longue without arms | 1o e 990 1.110 1.210
Materasso Airgel 18 - Matelas Airgel 18 - Mattres Airgel 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80x 190 x 18 80
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 190 x 18 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 190 x 18 100
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160x 190x 18 110
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignitugés en classe 1 IM - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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FREE

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h14/18, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier  électrosoudeé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

- Matelas standard Airplus hi4/18, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Compléetement dehoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

» Quilted mattress standard Airplus hi4/18, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VEBO polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fatoric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Piedi in acciacio cromato
Penisola con contenitore

Matelas Airplus 30HR
Piedls en acier chromé
Meridienne avec coffre de rangement

Airplus mattress 30HR
Chromed feet
Peninsula with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Piedi Cono in legno color faggio naturale, noce
SCUro o piomno

Sistema Roller alzarete

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur hétre nature
noyer foncé ou gris anthracite

Systéme Roller & roulettes

Airgel Mattress 50VE

Cone wooden feet in natural beech, dark wal-
nut or lead color

Roller system

FREE 14

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS S B G FIRE
R e e a0t asm
gﬁghg\géggﬂ—z&napé 2 places - Sofa 2 seats - j“ % . 120x195 1.440 1.560 1.660
gio\/ghg\g1;<fs$i1—4ganapé 3 places -Sofa 3 seats - jA 3 N 140x195 | 1.540 1.660 1.760
Bﬁ/ghg\é%cfs%']nﬁgxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats - g :4 i » 160<195 = 1.640 1.760 1.860

— 121

Cod. RV14FRPENSB
Chaise longue senza braccioli _ '
Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms

93
47-

162 — 82 —

990 1.110 1.210

Materasso Airgel 14 - Matelas Airgel 14 - Mattres Airgel 14

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80 x 195 x 14
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 195x 14
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 14
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 14

FREE 18

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS G B o C FIRE
ggl?r'oﬁ\a/‘! ?:Eﬁtseouil - Armchair R :4 % e 80x190 1.380 1.500 1.600
gﬁ/ghg\é1§cfs$i1-zganapé 2 places - Sofa 2 seats b [ 54 ; N ooxion | 1940 1.660 1.760
gg/‘:a{hg\é1§<§s}§i1—48anapé 3 places -Sofa 3 seats - [ 054 3 N 1oxion | 1-640 1.760 1.860
Bg/ghg\g1p)8<fs$i1r$ngi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats - :4 i N 160490 | 1740 1.860 1.960

— 121

Cod. RV18FRPENSB
haise longue senza braccioli
Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms

93
49—

162- — 82 —

990 1.110 1.210

Materasso Airgel 18 - Matelas Airgel 18 - Mattres Airgel 18

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80x 190 x 18 80
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 190 x 18 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 190 x 18 100
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160x 190x 18 110
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignitugés en classe 1 IM - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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HOLLY

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h14/18, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier  électrosoudeé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

- Matelas standard Airplus hi4/18, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Compléetement dehoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

» Quilted mattress standard Airplus hi4/18, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VEBO polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fatoric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Piedi in acciacio cromato
Penisola con contenitore

Matelas Airplus 30HR
Piedls en acier chromé
Meridienne avec coffre de rangement

Airplus mattress 30HR
Chromed feet
Peninsula with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Piedi Cono in legno color faggio naturale, noce
SCUro o piomno

Sistema Roller alzarete

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur hétre nature
noyer foncé ou gris anthracite

Systéme Roller & roulettes

Airgel Mattress 50VE

Cone wooden feet in natural beech, dark wal-
nut or lead color

Roller system

HOLLY 14

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Letto utile

Lit utile

Usefulbed  CAT. B

CAT. C

FIRE

\
Cod. RV14HO80 g‘ %

Poltrona - Fauteuil - Armchair — ) - 80095 1:280 1.400 1:500
| 0 —54—

Cod. RV14HO120 8 o

Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats T - 120x195 1.440 1.560 1.660
| B —s4—

Cod. RV14HO140 8 5

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats \ 5 140x195 1.540 1.660 1.760

194 — % — 206

| 0 —sa—

Cod. RV14HO160 8 5

Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats s 3 » 160x195 1.640 1.760 1.860

| [ ) R

Cod. RV14HOPENSB 2 .

Chaise longue senza braccioli | i 990 1.110 1.210

Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms 162 —s—

Materasso Airgel 14 - Matelas Airgel 14 - Mattres Airgel 14

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80 x 195 x 14 70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 195x 14 80

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 14 90

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 14 100

HOLLY 18

Letto utile
Lit util
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS usehibed car B car C FIRE
[ B —s4—
Cod. RV18HO80 8 a
Poltrona - Fauteuil - Armchair H— | 2o 80x190 Lty 1.500 =20
| 54—
Cod. RV18HO120 & 2
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats - e ) o 120x190 Uit fet L
| B 54—
Cod. RV18HO140 2 2
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats L . 140x190 1.640 1.760 1.860
| 0 —sa—
Cod. RV18HO160 & 3
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats | el e 160x190 1.740 1.860 1.960
Cod. RV18HOPENSB s A
Chaise longue senza braccioli | g 990 1.110 1.210
Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms 162 -
Materasso Airgel 18 - Matelas Airgel 18 - Mattres Airgel 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80x 190 x 18 80
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 190 x 18 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 190 x 18 100
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160x 190x 18 110
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignitugés en classe 1 IM - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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JAZZ -
Letto utile
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS wibes B car C FIRE

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR 26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus hi6, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch trapun-
tato con fascia traspirante 3D per facilitare 'oerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier  électrosoudeé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

« Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer laération. Compléetement dehoussable.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Tou-
ch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VEBO polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fatoric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Portaguanciali

Penisola con contenitore

Piedi cono in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR

Range Oreillers

Meridienne avec coffre de rangement
Pieds coniques en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Peninsula with storage box

Cone feet in natural beech wood

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistema Roller alzarete

Piedi cono in legno color noce scuro, piombo
Telaio con doga

Matelas Airgel 50VE

Systeme Roller & roulettes _
Pieds coniques en bois couleur noyer foncé ou gris

anthracite
Sommier ¢ lattes

Airgel Mattress 50VE

Roller system

Cone wooden feet in dark walnut or lead color
Wooden slats net

_ 53

— 92

Cod. NGJZ80 g
Poltrona - Fauteuil - Armchair Sp— | . 80x195 28 1.540 el
Cod. NGJZ120 | s
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats 1 i 120195 1.580 1.700 1.800
Cod. NGJZ140 =

od. 8 L
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats | 1 140x195 1.680 1.800 1.900
Cod. NGJZ160 | s
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats 1 i 160x195 1.780 1.900 2.000
Cod. NGJZPENSB Lo —me—

haise longue senza braccioli & 4 990 1.110 1.210
Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms ! il v
Materasso Airgel 16 - Matelas Airgel 16 - Mattres Airgel 16
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80 x 195x 16 70
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 195 x 16 80
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140x 195x 16 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160x 195x 16 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150
Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier a lattes - Surcharge wooden slats net 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1 IM - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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TIME

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR 26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus hi6, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch trapun-
tato con fascia traspirante 3D per facilitare 'oerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier  électrosoudeé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

« Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer laération. Compléetement dehoussable.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Tou-
ch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VEBO polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fatoric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Portaguanciali

Penisola con contenitore

Piedi cono in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR

Range Oreillers

Meridienne avec coffre de rangement
Pieds coniques en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Peninsula with storage box

Cone feet in natural beech wood

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistema Roller alzarete

Piedi cono in legno color noce scuro, piombo
Telaio con doga

Matelas Airgel 50VE

Systeme Roller & roulettes _
Pieds coniques en bois couleur noyer foncé ou gris

anthracite
Sommier ¢ lattes

Airgel Mattress 50VE

Roller system

Cone wooden feet in dark walnut or lead color
Wooden slats net

TIME 16

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Letto utile
Lit utile
Usefulbed  CAT. B

CAT. C

FIRE

\
Cod. NGTI72 g‘

Poltrona - Fauteuil - Armchair v e T - 80x195 1.420 1.540 1.640
| 53—
Cod. NGTI120 8 .
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats . | 7 120x195 1.580 1.700 1.800
1 95 206
| 53—
Cod. NGTI140 8 .
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats | i 140x195 1.680 1.800 1.900
| 53—
Cod. NGTI160 ] .
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats | i 160x195 1.780 1.900 2.000
200 — 95 — 206
Cod. NGJZPENSB -
haise longue senza braccioli ' . ) I 990 1.110 1.210
Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms \ 1
160—— — 82 —
Materasso Airgel 16 - Matelas Airgel 16 - Mattres Airgel 16
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80 x 195x 16 70
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 195 x 16 80
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140x 195x 16 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160x 195x 16 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150
Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier & lattes - Surcharge wooden slats net 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1 IM - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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ZERO

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR 26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus hi6, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch trapun-
tato con fascia traspirante 3D per facilitare 'oerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier  électrosoudeé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

« Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer laération. Compléetement dehoussable.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Tou-
ch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VEBO polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fatoric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Portaguanciali

Penisola con contenitore

Piedi cono in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR

Range Oreillers

Meridienne avec coffre de rangement
Pieds coniques en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Peninsula with storage box

Cone feet in natural beech wood

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistema Roller alzarete

Piedi cono in legno color noce scuro, piombo
Telaio con doga

Matelas Airgel 50VE

Systeme Roller & roulettes _
Pieds coniques en bois couleur noyer foncé ou gris

anthracite
Sommier ¢ lattes

Airgel Mattress 50VE

Roller system

Cone wooden feet in dark walnut or lead color
Wooden slats net

/ERO 16

Letto utile
Lit util
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS useiibed can B car C FIRE
[ 53—
Cod. NGZE80 o §
Poltrona - Fauteuil - Armchair R Rl . 80x195 [l o8 (Y
Cod. NGZE120 ==
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats - 1 i 120195 1.580 1.700 1.800
| 53—
Cod. NGZE140 8 g
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats o | i 140x195 1.680 1.800 1.900
d [ 7753i
Cod. NGZE160 & g
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats | ol . 160x195 1.780 1.900 2.000
Cod. NGZEPENSB Lo —me—
haise longue senza braccioli & 4 990 1.110 1.210
Chaise longue sans accoudoirs - Chaise longue without arms ! il v
Materasso Airgel 16 - Matelas Airgel 16 - Mattres Airgel 16
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80 x 195x 16 70
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 120 x 195 x 16 80
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140x 195x 16 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160x 195x 16 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150
Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier a lattes - Surcharge wooden slats net 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1 IM - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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ESTER

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h20, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

< Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard  Airplus h20, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VESO, revétu en tissu Silver anti-
bactérien piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Completement déhouss-
able.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h20, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted falbric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fa-
bric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Portaguanciali
Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus S30HR
Range Oreillers
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR
Pillow pocket
Max feet in natural beech wood

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistema Roller alzarete

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo
Piedi in acciaio color Titanio

Matelas Airgel 50VE

Systéme Roller a roulettes

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris an-
thracite

Pieds en acier Titan

Airgel Mattress 50VE
Roller system
Max wooden feet in dark walnut or lead color

Titanium steel feet

ESTER 20

Letto utile
Lit util
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS ushibed car B cat C FIRE
| —54—
Cod. SM20ES140 % o
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats - | — . 140195 Lol oY A
[ B —sa—
Cod. SM20ES160 % o
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats \ 160x195 e ey 2eel Y

208 21

97 —

Materasso Airgel 20 - Matelas Airgel 20 - Mattres Airgel

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 20 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 20 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe T1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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AURORA

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h20, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

< Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard  Airplus h20, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VESO, revétu en tissu Silver anti-
bactérien piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Completement déhouss-
able.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h20, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted falbric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fa-
bric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Portaguanciali
Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus S30HR
Range Oreillers
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR
Pillow pocket
Max feet in natural beech wood

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistema Roller alzarete

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo
Piedi in acciaio color Titanio

Matelas Airgel 50VE

Systéme Roller a roulettes

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris an-
thracite

Pieds en acier Titan

Airgel Mattress 50VE

Roller system

Max wooden feet in dark walnut or lead color
Titanium steel feet

AURORA 20

Letto utile
Lit util
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS useiibed can B car C FIRE
| —54—
Cod. SM20AU140 % o
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats o | p— . 140x195 Lol oY A
| —sa—
Cod. SM20AU160 & %
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats - \ 160x195 e ey 2eel Y

— 97 — 211

Materasso Airgel 20 - Matelas Airgel 20 - Mattres Airgel

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 20 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 20 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe T1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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ELETTRA

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h20, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

< Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard  Airplus h20, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VESO, revétu en tissu Silver anti-
bactérien piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Completement déhouss-
able.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h20, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted falbric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fa-
bric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Portaguanciali

Piedi Max in legno color faggio naturale
Braccioli con vano contenitore

Matelas Airplus 30HR

Range Oreillers

Pieds Max en bois couleur hétre naturel
Accoudoirs avec coffre de rangement

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Max feet in natural beech wood
Armrests with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistema Roller alzarete

Piedi Max in legno colore noce scuro, piomoo
Piedi in acciaio color Titanio

Matelas Airgel 50VE

Systeme Roller a roulettes

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris an-
thracite

Pieds en acier Titan

Airgel Mattress 50VE
Roller system
Max wooden feet in dark walnut or lead color

Titanium steel feet

ELETTRA 20

Letto utile
Lit util
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS seibed car B car C - FIRE
| 54—
Cod. SM20EL140 % o
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats 2o \ - . 140x195 A AL el
| — 54—
Cod. SM20EL160 2 o
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats 2 \ 160x195 2.400 2.520 2.620

211

98 —

Materasso Airgel 20 - Matelas Airgel 20 - Mattres Airgel

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 20 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 20 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe T1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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VENERE 20

Letto utile
VE N E R E DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS e e B e C FIRE
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Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats o . . 140x195

| s
Cod. SM20VE160 g g
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats - \ . o 160x195 ALy — 2220
Materasso Airgel 20 - Matelas Airgel 20 - Mattres Airgel
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 20 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 20 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe T1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h20, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

< Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard  Airplus h20, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VESO, revétu en tissu Silver anti-
bactérien piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Completement déhouss-
able.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h20, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted falbric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fa-
bric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Portaguanciali
Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus S30HR
Range Oreillers
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR
Pillow pocket
Max feet in natural beech wood

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistema Roller alzarete

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo
Piedi in acciaio color Titanio

Matelas Airgel 50VE

Systéme Roller a roulettes

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris an-
thracite

Pieds en acier Titan

Airgel Mattress 50VE

Roller system
Max wooden feet in dark walnut or lead color

Titanium steel feet

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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IRIS

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h20, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

< Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard  Airplus h20, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VESO, revétu en tissu Silver anti-
bactérien piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Completement déhouss-
able.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h20, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted falbric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fa-
bric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Poggiatesta reclinabil
Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR
Appui-téte reclinables
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus Mattress 30HR
Reclining headrests
Max feet in natural beech wood

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sisterna Roller Alzarete

Piedi Max in legno colore noce scuro, piomoo
Piedi in acciaio color Titanio

Matelas Airgerl 50 VE

Systeme Roller a roulettes

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris
anthracite

Pieds en acier Titane

Airgel Mattress 50VE
Roller system
Max wooden feet in dark walnut or lead color

Titanium steel feet

RIS 20 ,

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS el

car B car C  FIRE
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Cod. SM20IR140

—84/101—
50—

2.120 2.240 2.340

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats - s i 140195
d —54—
Cod. SM20IR160 3 4
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats e L, i 160x195 2.220 2.340 2.440

Materasso Airgel 20 - Matelas Airgel 20 - Mattres Airgel

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 20 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 20 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe T1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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AZZURRA

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h20, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

< Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard  Airplus h20, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VESO, revétu en tissu Silver anti-
bactérien piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Completement déhouss-
able.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h20, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted falbric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fa-
bric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Poggiatesta reclinabili
Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR
Appui-téte reclinables
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus Mattress 30HR
Reclining headrests
Max feet in natural beech wood

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistera Roller Alzarete

Piedi Max in legno colore noce scuro, piomoo
Piedi in acciaio color Titanio

Matelas Airger! 50 VE

Systeme Roller a roulettes

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris
anthracite

Pieds en acier Titane

Airgel Mattress 50VE
Roller system
Max wooden feet in dark walnut or lead color

Titanium steel feet

AZZURRA 20 |

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS el

car B car C  FIRE

b
T

Cod. SM20AZ140

—84/101—
50—

2.120 2.240 2.340

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats - R i 140x195
18 —sa—
Cod. SM20AZ160 %
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats ! i 160x195 2.220 ol 2.440

20— — 97 —

Materasso Airgel 20 - Matelas Airgel 20 - Mattres Airgel

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 20 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 20 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe T1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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ANDROMEDA

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h20, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

< Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard  Airplus h20, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VESO, revétu en tissu Silver anti-
bactérien piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Completement déhouss-
able.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h20, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted falbric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fa-
bric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE

STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Poggiatesta reclinabil

Piedi Max in legno color faggio naturale
Braccioli con vano contenitore

Matelas Airplus 30HR

Appui-téte reclinables

Pieds Max en bois couleur hétre naturel
Accoudoirs avec coffre de rangement

Airplus Mattress 30HR

Reclining headrests

Max feet in natural beech wood
Armrests with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistera Roller Alzarete

Piedi Max in legno colore noce scuro, piomoo
Piedi in acciaio color Titanio

Matelas Airger! 50 VE

Systeme Roller a roulettes

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris
anthracite

Pieds en acier Titane

Airgel Mattress 50VE
Roller system
Max wooden feet in dark walnut or lead color

Titanium steel feet

ANDROMEDA 20 |

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS el

car B car C  FIRE

b
T

Cod. SM20AN140

—84/101—
50—

2.420 2.540 2.640

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats o e i 140x195
18 —sa—
Cod. SM20AN160 %
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats ! i 160x195 2.520 el 2.740

242 —— — 96 —

Materasso Airgel 20 - Matelas Airgel 20 - Mattres Airgel

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 20 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 20 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe T1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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CELESTE

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus h20, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

< Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard  Airplus h20, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VESO, revétu en tissu Silver anti-
bactérien piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Completement déhouss-
able.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h20, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted falbric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fa-
bric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE
STANDARD

Materasso Airplus 30HR
Poggiatesta reclinabili
Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR
Appui-téte reclinables
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus Mattress 30HR
Reclining headrests
Max feet in natural beech wood

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistema Roller Alzarete

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo
Piedi in acciaio color Titanio

Matelas Airger! 50 VE

Systeme Roller a roulettes

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris
anthracite

Pieds en acier Titane

Airgel Mattress 50VE
Roller system
Max wooden feet in dark walnut or lead color

Titanium steel feet

CELESTE 20 |

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS el

car B car C  FIRE

b
T

Cod. SM20CE140

—84/101—
50—

2.120 2.240 2.340

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats s e i 140x195
18 —sa—
Cod. SM20CE160 5
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats 215 . i 160x195 2.220 2.340 2.440

Materasso Airgel 20 - Matelas Airgel 20 - Mattres Airgel

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 140 x 195 x 20 90
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress 160 x 195 x 20 100
Optional Sistema Roller - Option systeme Roller - Optional Roller System 150

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe T1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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CARATTERISTICHE TECNICHE

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.
« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 36.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Structure : bois massif et agglomeéré.

«Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35
« Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: « completement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35
+ Back cushions in dacron for “feather effect’,

- Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

DI SERIE
STANDARD

Piedi Max in legno color fo%gio naturale
Pieds Max en bois couleur héetre naturel
Max feet in natural beech wood

OPTIONAL

Piedi Max in legno colore noce scuro, piomboo

Piedi Cono in legno color faggio, noce scuro, piomoo
Piede in accicio cromato

Piedi in acciaio color Titanio

Pieds Max en bois couleur noyer foncé ou gris anthracite
Pieds coniques en bois couleur hétre naturel, noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier chromé

Pieds en acier Titane

Max wooden feet in dark walnut or lead color

Cone feet in natural beech wood, dark walnut or lead color
Chromed feet

Titanium steel feet

car B e C FIRE

Cod. SMPOLTU77
Poltrona - Fauteuil - Armchair

48—

650 720 750

_ 83 _
45—

— 85 — — 77 —

FIRE: Rivestimento poltrona con tessuto ignifugo classe 11M - UNI'EN 1021-1  (Solo rivestimento)

FIRE: Housses fauteuil sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.
« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Structure : bois massif et agglomeére.

«Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthone HR 35
+ Coussins de dossier en Dacron effet plume

+ Revétement en tissu: « completement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35
« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

DI SERIE
STANDARD

Piedi Max in legno color fo%gio naturale
Pieds Max en bois couleur héetre naturel
Maix feet in natural beech wood

OPTIONAL

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Piedi Cono in legno color faggio, noce scuro, piombo
Piede in acciaio cromato

Piedi in acciaio color Titanio

Pieds Max en bois couleur noyer foncé ou gris anthracite
Pieds coniques en bois couleur hétre naturel, noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier chromé

Pieds en acier Titane

Max wooden feet in dark walnut or lead color

Cone feet in natural beech wood, dark walnut or lead color
Chromed feet

Titanium steel feet

car B et C FIRE

Cod. SMPOLMI77
Poltrona - Fauteuil - Armchair

— 83 __

650 720 750

45—

— 8 — — 77 —

FIRE: Rivestimento poltrona con tessuto ignifugo classe 11M - UNI'EN 1021-1  (Solo rivestimento)

FIRE: Housses fauteuil sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNI EN 1021-1 (Seulement les housses)
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FIRE: Armchair cover are realized with fireproof fabrics in 1 1M - UNIEN 1021-1 class (Only the covers) FIRE: Armchair cover are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNIEN 1021-1 class (Only the covers)
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SOTTOSOPRA

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con doghe,, certificato CATAS.

« Apertura a doppio letto.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR 26.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus hi5, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tro-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier en lattes, certifié CATAS. -

« Ouverture Iit Superposeé.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

+ Matelas standard Airplus hi5, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VESO, revétu en tissu Silver anti-
bactérien piqué avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Compléetement déhouss-
able.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with wooden slats, certificated by CATAS.

+ double bed opening.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted mattress standard Airplus hi5, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fa-
bric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airplus
Matelas Airplus
Airplus mattress

OPTIONAL
Materasso Airgel
Trapuntatura Maracaibo

Matelas Airgel
Piqués Maracaibo

Airgel Mattress
Quilted Maracaibo

DIVANO DOPPIO LETTO - LIT GIGOGNE - DOUBLE SOFA BED
B cr C  FIRE

Cod. HSS201 Versione / Version /Version A
Divano doppio letto completo di cuscini
Lit gigogne complet de cousins - Double bed sofa with pillows

__ 98
_ 50—

2.140 2.260 2.360

214

-93/118 — —177/202——

Cod. HS5202 Versione / Version /Version B
Dormeause doppio letto bracciolo sinistro/destro
Dormeuse lit gigogne accoudoir droite/gauche
Daybed sofa with right/left arm

_ 76 —
_ 50—

1.880 2.000 2.100

209 -93/118 — — 84 —

Cod. H55203 Versione / Version /Version C
Letto + letto con testata
Double lit gigogne avec tétiere - Double bed with headboard —209—— - 93/118 -

1.780 1.900 2.000

_ 76
_50_
73

Cod. HS5204 Versione / Version /Version D
Letto+ letto
Simple double lit gigogne - Simply double bed —205—— - 93/118 -

1.720 1.840 1.940

_ 50
73

|
o
i)
|

Cod. HSS300
Optional set cuscini
Optional jeu de cousins - Optional couple of pillows

_55_

340 460 560

-25.

— 98 — — 80 —

L'esecuzione della struttura e dei cuscini schienale trapuntati & disponibile solo con il tessuto Maracaibo cat. C con una maggiorazione di 200€
L'exécution de la structure et des coussins de dossier piqués est disponible seulement en tissu Maracaibo en cat. C et avec une majoration de 200€
The quilted execution of the structure and the pillows is available only with Maracaibo fabric in cat.C and an increase of price of 200€

Materassi - Matelas - Mattresses (standard): AIRPLUS 30 Superiore-Supérieur-Upper 80 x195 H.15 cm - Inferiore-Inférieur-Lower 80 x190 H.15 cm
Materassi optional - Matelas sur demande - Mattresses on demand: AIRGEL 50: 80€ (cadauno-chaque-each)

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNIEN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1 IM - UNI EN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1M - UNI EN 1021-1 class (Only the covers)
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LE CHATEAUX

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata, certificato CATAS.

+ Apertura a Castello.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus h15, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch tra-
puntato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VEBO, rivestito in tessuto Silver antibatterico

trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

+ Sommier électrosoudé, certifie CATAS. -

* Quverture lit Superposé

« Structure : bois massif, multicouche et agglomeéreé.

+ Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

« Matelas standard Airplus h15, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer l'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VESO, revétu en tissu Silver anti-
bactérien piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Completement déhouss-
able.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net, certificated by CATAS.

+ Double Bed opening.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.

+ Quilted maittress standard Airplus h15, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted falbric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VEBO polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fa-
pric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airplus
Matelas Airplus
Airplus mattress

OPTIONAL

Materasso Airgel
Matelas Airgel
Airgel Mattress

LETTO A CASTELLO - LIT SUPERPOSE - BUNK DOUBLE BED
carB e C

FIRE

-43-

Cod. HCH600 3.980 4.160

—

222

94 __
— 177 —
— 115 —

—100— 222 —100—

4.260

L'esecuzione della struttura e dei cuscini schienale trapuntati & disponibile solo con il tessuto Maracaibo cat. C con una maggiorazione di 200€
L'exécution de la structure et des coussins de dossier piqués est disponible seulement en tissu Maracaibo en cat. C et avec une majoration de 200€
The quilted execution of the structure and the pillows is available only with Maracaibo fabric in cat.C and an increase of price of 200€

Materassi - Matelas - Mattress: AIRPLUS 30 - Superiore-Supérieur-Upper 80 x190 H.15 cm - Inferiore-Inférieur-Lower 80 x195 H.15 cm

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNIEN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1 IM - UNI EN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1M - UNIEN 1021-1 class (Only the covers)
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CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata, certificato CATAS.

« L'apertura avviene mediante un meccanismo che porta la seduta in avanti con un movimento
rototraslante e il successivo abbassamento dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé, certifie CATAS. -

L'ouverture se fait par un mécanisme qui déplace 'assise vers avant avec un mouvement de
translation pivotante, et en suivi de I'abaissement du dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

«Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

+ Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: Complétement déhoussable.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net, certificated by CATAS.

The opening occurs through a mechanism that moves the seat forward with a rototranslating
movement, followed by the lowering of the backrest.

« Structures: beech wood, multilayer and chipboard.

+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are completely removable.
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DI SERIE - STANDARD

Piede color titanio
Pied coulor titane
Feet titanium color

LeLtto q‘ﬂle
tut
e, crB e C FIRE
Cod. SM10TW ol Lo 5 |
‘ ‘ 2 —140— 3
— 99— 204 140X204 1.760 1.880 1.980

204

FIRE: Rivestimento divano con tessuto ignifugo classe 1IM - UNIEN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1 IM - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa covers are realized with fireproof fabrics in 1 IM - UNI EN 1021-1 class (Only the covers
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Listino dei rivestimenti poltrone, divani, pouf Materassi per divani letto

Tarif des revetements fauteuils, canapés, poufs Matelas pour les canapeés lits =
Price list for covers armchairs, sofas, pouf Mattresses for sofa beds B
3
[ —
Kreo 14-18 [ Unico 14-18 [ Toulon 14-18/ Coco 14-18 [Free 14-18 [ Holly 14-18 car B can C FIRE H. 14 AIRPLUS AIRGEL FIRE o=
Poltrona letto - Fauteuil lit- Armchair bed 199 299 399 80x195x14 165 230 185 E
Divano 120 letto - Canapé 120 it - Sofa 120 bed 238 338 438 120x195x14 240 350 260
140x195x14
Divano 140 letto - Canapé 40 lit - Sofa 140 bed 253 353 453 A 275 400 295
160x195x14 305 435 325
Divano 160 letto - Canapé 160 lit- Sofa 160 bed 266 366 466
. . H. 18
Jazz - Time - Zero - Venere - Celeste - Andromeda - Elettra - Ester - Iris - Aurora- Azzurra
80x190x18 206 251 226
Poltrona letto - Fauteuil lit- Armchair bed 373 513 613
120x190x18 327 412 347
Divano 120 letto - Canapé 120 lit - Sofa 120 bed 421 561 661
140x190x18 346 446 366
Divano 140 letto - Canapé 40 it - Sofa 140 bed 438 578 678
160x190x18 392 497 412
Divano 160 letto - Canapé 160 lit- Sofa 160 bed 455 595 695
H.16
Sottosopra - Le Chateau - Mia - Tua 80x195x16 201 266 221
Versione / Version / Version A
D?\zlr?g%opgirglcl)eqtto g(;?rlw%qeto di cuscini - Lit gigogne complet de coussins - Double bed sofa with pillows i el el 120x195x16 299 409 319
Versione / Version /Version B/C/D
D?\Sglr?g%opgirgl?entto ?:E)S;r?gleto di cuscini - Lit gigogne complet de coussins - Double bed sofa with pillows 404 644 [ 794 140x195x16 332 457 352
Optional set cuscini - Optional jeu de coussins - Optional couple of pillows 154 394 544 160x195x16 375 505 395
LE CHATEAU 513 753 903 H. 20
Poltrona - Fauteuil - Armchair MIA - TUA 200 300 400 140x195x20 368 518 388
160x195x20 414 564 434
Cover Materassi
Housses matelas Telai e reti
Mattresses covers Airplus  Airgel Sommier et structures
80x195/190 x 14/16/18 105 135 Nets and frames H14  H18  HI16 DgéaE H20 SPECIAL
120x195/190 x 14/16/18 140 185 80x190/195 475 570 570 715 - -
140x195/190 x 14/16/18 150 200 120x190/195 520 575 575 720 - -
160x195/190 x 14/16/18 165 225 140x190/195 540 595 595 740 740 -
160x190/195 560 620 620 765 765 -
- T ) _ PR sottosopra - - - - - 848
Tessuti in metratura - Tissus par métre - Fabrics in meters B o C FIRE
le chateau - - - - - 2.760
Tessuto per metro - Tissu par métre - Fabric per meter h. 140 cm 40 60 80 tweet ; ) : ) : 830
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CONFORTGOHBGtion

Confort + Confort

ANNIE pag. 52 MELODIE pag. 56 BEATRICE pag. 68

CHRISTINE pag. 60 PATRICIA pag. 64 THEA pag. 76

TUA pag. 92 MIA pag. 93 OPTIONAL pag.94
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JACQUELINE pag.72

EMILY pag. 80

Soft

SOFT pag. 84

SIMBA pag. 88
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SABINE pag. 86

SALLY pag. 90
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Letto utile

ANNIE 16 DIVANILETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS M B C FIRE

— | I —s2—
. 3 |
Cod. NGAN8O — e | 5 —
Poltrona - Fauteuil - Armchair LT ‘LE ! -207 < Ba9s
—— | R —s2—
Cod. NGAN120 — 3 L —
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats |= | -I i - @ 1900195
| 10 —s2—
Cod. NGAN140 M & I —
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats |___ \ EI 7 -207 “ 1400195
Cod. NGAN160 | | — . |l’-52’, : —
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats |___ | P 160x195
(=
Cod. NGANSODX / NGANSOSX |E == e S
oltrona bracciolo destro/sinistro — 5 5
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm B ‘Lmof ! 207 - 804195 é
(e}
Cod. NGAN120DX / NGAN1205X = =
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro — - -' & -_ =
CanapéZpFTaces accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm e | D, o g
| -
Cod. NGAN140DX / NGAN140SX = =
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro I = | g —
CanapéBpFI)aces accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm F— ! E ! -207 140193 8
172
(D:pd. NgiAN1(>0DX k/> NGAll\HgOSX/, . =_ d "*SZ*I . .
ivano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro —— & ——
Canapé3pgcesmaxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm 192 ‘Lmo; [ 169
] | —52—
Cod. NGANB0SB — s L7
Poltrona senza braccioli o — I |= i -_-| 80x195
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms i — o—
Cod. NGAN1205B E— R
EivanOIZ olsti senza braccio(lji o2 " e — — % -—.| 120195
_ anapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms L
CARATTERISTICHE TECNICHE DI SERIE - STANDARD 142

« Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS. Materasso Airplus S0HR Cod. NGAN140SB Y i
« Apertura a ribaltamento facile dello schienale. Portaguancial . Divano 3 posti senza braccioli , I 1 |= i I @ 140x195
+ Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno. Prograrma componibile Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms e T L Ty
- Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35. Penisola con contenitore e
- Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma. Piedi Max in legno color faggio naturale ggg'noN3G;ﬁ)|§t1i?r?asx?senza bracciol - |— e
« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile. Matelas Airolus 30HR : - e s P— | D— T - X
« Materasso standard Airplus 16, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch Range Oreﬁers Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms 182 —— i
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile Programme modulable
* Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver anti- Meridienne avec coffre de rangement
bfotéerlog_ltropuntoto con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente Pieds Max en bois couleur hétre naturel Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one
sfoderabile
. Airplus mattress S0HR Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Pillow pocket P i o K
« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifié CATAS. Modular program

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNITEN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

Peninsula with storage box

« Ouverture facile par le coussin dossier.
Natural beech Wooden feet Max

« Structure : bois massif et agglomeéré.
+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35
« Coussins de dossier en Dacron effet plume OPTIONAL

« Revétement en tissu: » complétement déhoussable
‘Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch

Materasso Airgel 50VE
Luci led con presa Usb

piqué avec bande respirante 3D pour améliorer [aération. Complétement déhoussable. Sistemna Roller alzarete Maggiorazione cuscino in tessuto trapuntato Maracaibo - Majoration coussin en tissu piqué Maracaibo - Surcharge cushion quilted fabric Maracaibo 40
« Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver Piedi cono in'legno color faggio naturale,

antibactérien piqué avec bande respirante 3D pour améliorer I'aération. Completement noce scuro, piombo _ Maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto trapuntato Maracaibo -Majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu piqué Maracai- 135

déhoussable Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo bo- Surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Matelas Airgel 50VE

TECHNICAL CHARACTERISTICS Lumiéres LE% avec prises USB Airgel
* Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated Systéme Roller & roulettes Maggiorazione materasso 80 - Majoration matelas 80 - Surcharge mattress 80 70

by CATAS. ' Pied coniques en bois couleur hétre naturel Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
N SEt?tharpeesmiRgmbc\n/sgis\/gc\;\/cgb o and agglomerated wood Qg)éif hf/l%iceenotﬁjo%r /(S: gﬁéﬁfr Oncgeer ool aris anthror Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90
+ Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35 cite Y 9 Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100
« Back cushions in dacron for “feather effect’, . , . T
. Covers in fabric: seat and back cushions are removable. Airgel mattress S0VE Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier a lattes - Surcharge wooden slats net 150
+ Quilted matttress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Led lights with USB sockets ] ] ] . .

Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable. Roller system Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System 150
+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted Cone wooden feet in natural beach, dark walnut or

fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable. lead color Optional: led-usb 180
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Max wooden feet in dark walnut or lead color
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ANNIE 16 DIVANI FISSI - CANAPES FIXES - SOFAS crB o C  FIRE

Cod. NGANPOL

Poltrona - Fauteuil - Armchair

1.280

Cod. NGAN2P
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. NGAN3P
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. NGAN3PM
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. NGANPOLSX / Cod. NGANPOLDX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. NGAN2PSX / Cod. NGAN2PDX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. NGAN3PSX / Cod. NGAN3PDX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. NGAN3PMSX / Cod. NGAN3PMDX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm
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Cod. NGANPOLSB — R
Poltrona senza braccioli o | i — 3
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms — R
72
Cod. NGAN2PSB __ | B—5—
Divano 2 posti senza braccioli ) — g |= 3
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms s ]
COd- NGANSPSB [ ] | 5o
Divano 3 posti senza braccioli _ — g |— L
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms — | (— ]
162 — 100 —
Cod. NGAN3PMSB B g
Divano 3 posti maxi senza braccioli o s |— L
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms FE— | —
— 1’2 — 100 —
Cod. NGANCHL02 i\ ]
Chaise longue 2 braccioli " -- O
Chaise Iongue 2 accoudoirs - Chaise longue 2 arms ¥ 160- ! lfm;
Kol comantons. | Bracalo DR S = =
enisola contenitore 1 bracciolo < 5
DI SERIE - STANDARD OPTIONAL Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm | =T .
Programma componibile Piedi cono in legno color faggio naturale, |
Penisola con contenitore NOCE SCUro, PIoMioo ‘ ggr?i'scln\llg é)':feﬁli\!rgﬁe senza braccioli g ll—_ ¢ =_
Piedi Max in legno color faggio naturale E‘ed' Max in legno colore noce scuro, piom- Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms e L
0
Programme modulable | ‘
Meridienne avec coffre de rangement Pied coniques en bois couleur hétre naturel Egj’ﬁ §5§55F 9595 8 . s
Pieds Max en bois couleur hétre naturel noyer foncé ou gris anthracite — 95—
Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris ‘ ‘
Modular program anthracite Cod. NGPF9570 R - B
Peninsula with storage box Pouff 95x70 P
Natural beech Wooden feet Max Cone wooden feet in natural beach, dark
walnut or lead color Cod. NGPF6080 . |
Max wooden feet in dark walnut or lead Pouff 60x80 T . s
color (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions) — 80—
Cod. NGPF9595CER . - .
Pouff 9595 Circle - .
5
Cod. CP492 ‘ |
Schienale Gianduiotto = A*{
Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back = e

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato - majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué - surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric 68 €
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MELODIE

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus 16, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver anti-
batterico trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente
sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifié CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeéré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: » complétement déhoussable

‘Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer I'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver
antibactérien piqué avec bande respirante 3D pour améliorer ['aération. Completement
déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated
Py CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted matttress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Portaguanciali

Programma componibile

Penisola con contenitore

Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR

Range Oreillers

Programme modulable

Meridienne avec coffre de rangement
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Modular program

Peninsula with storage box
Natural beech Wooden feet Max

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Luci led con presa Usb

Sistema Roller alzarete

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Matelas Airgel 50VE

Lumiéres LED avec prises USB

Systéme Roller a roulettes

Pied coniques en bois couleur hétre naturel

noyer foncé ou gris anthracite

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris anthror-
cite

Airgel mattress 50VE

Led lights with USB sockets

Roller system

Cone wooden feet in natural beach, dark walnut or
lead color

Max wooden feet in dark walnut or lead color

MELODIE16 DIVANILETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Letto utile
Lit utile
Usefulbed  CAT. B

.

Cod. NGME80 e
Poltrona - Fauteuil - Armchair LT 80x195
Cod. NGME120 ——

od.
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats I= 120x195
Cod. NGME140 ) I
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats |__ 140x195

——

Cod. NGME160 I_-_-
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats — 160x195
Cod. NGMESODX / NGMESOSX |-

oltrona bracciolo destro/sinistro —
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm s 019
Cod. NGME120DX / NGME120SX I
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro ' |= 120195
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm e
Cod. NGME140DX / NGME140SX E—
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro . I— 140195
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm —178 e B UL
de. N(33ME160DXk/) NGM|E1§>OSX/ - I_

Ivano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro ——
Canapé 3 pgces maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm 108 1605
go|d. NGMESOgB - I

oltrona senza braccioll —
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms o o
gpd. N2GMEt1 20SB bracciol E—

ivano 2 posti senza braccioli —
Canapé 2pp|aces sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms - 12005
Cod. NGMEIOSB —

Ivano 3 posti senza braccioli [
Canapé 3pp|aces sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms T 1405
Cod. NGME160SB — L
Divano 3 posti maxi senza braccioli I 9‘ =?;r -— 160x195

Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

1 207

o
[N}

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNITEN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

CAT. C

1.740

FIRE

Maggiorazione cuscino in tessuto trapuntato Maracaibo - Majoration coussin en tissu piqué Maracaibo - Surcharge cushion quilted fabric Maracaibo 40
Maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto trapuntato Maracaibo -Majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu piqué Maracai- 135
bo- Surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Airgel
Maggiorazione materasso 80 - Majoration matelas 80 - Surcharge mattress 80 70
Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100
Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier a lattes - Surcharge wooden slats net 150
Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System 150
Optional: led-usb 180
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MELODIEL6 pivANi Fissi - CANAPES FIXES - SOFAS B o C  FRE
M E LODI E Cod. NGMEPOL | ] 1.280

Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. NGME2P
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. NGME3P
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. NGME3PM
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. NGMEPOLSX / Cod. NGMEPOLDX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. NGME2PSX / Cod. NGME2PDX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. NGME3PSX / Cod. NGME3PDX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. NGME3PMSX / Cod. NGME3PMDX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. NGMEPOLSB
Poltrona senza braccioli o
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms

—
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Cod. NGME2PSB
Divano 2 posti senza braccioli )
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms

—142

Cod. NGME3PSB — | s
Divano 3 posti senza braccioli ) — g |— ¢
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms [— | — ]
T — 100 —
Cod. NGME3PMSB - | n—s—
Divano 3 posti maxi senza braccioli o - B |— L
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms (— |
182 — -
Cod. NGMECHLO2 iy B |
Chaise longue 2 braccioli - -- c |-
Chaise Iongue 2 accoudoirs - Chaise longue 2 arms | 160- ‘ I,mf
| &
Cod. NGMEPENSX / NGMEPENDX g |
Penisola contenitore 1 bracciolo DX/ SX T -= ¥
DI SERIE - STANDARD OPTIONAL Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm e
Programma componibile Piedi cono in legno color faggio naturale, |
Penisola con contenitore noce scuro, piombo . ggﬂéﬂ%ﬁfemg?e senza braccioli 8 ll— &
Piedi Max in legno color faggio naturale E‘ed' Max in legno colore noce scuro, piom- Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms |
0
Programme modulable | ‘
Meridienne avec coffre de rangement Pied coniques en bois couleur hétre naturel Egj’ﬁ %%E 9595 8 . s
Pieds Max en bois couleur hétre naturel noyer foncé ou gris anthracite — 95—
Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris ‘ ‘
Modular program anthracite Cod. NGPF9570 R . B
Peninsula with storage box Pouff 95x70 P
Natural beech Wooden feet Max Cone wooden feet in natural beach, dark
walnut or lead color Cod. NGPF6080 . \
Max wooden feet in dark walnut or lead Pguf'f 60x80 © . - s
color (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions) — 80—
Cod, NGPF9595CER 4 r
Pouff 9595 Circe - .
Cod. CP492 !

Schienale Gianduiotto *(-7 A%f

Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato - majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué - surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric 68 €
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Letto utile

CHRISTINE 16 owvani LeTTo - cANAPES LIT - SOFA BEDS L B i C FIRE
CI IRIS I INE oo = ..

Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. NGCH120 = s

Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats ]= | -' 3 n— —

Cod. NGCH140 T

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats ]=[ 1 -l 3 -—-| -
—— R

Cod. NGCH160 S

|
- 3 |
[ T-.If = 160x195

207

Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

| —
Cod. NGCH80DX / NGCH80SX — 4 Ra S
Poltrona bracciolo destro/sinistro — = -| g -— R}
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm J— ‘ LS. ' [ 80x195 ke
(e
Cod. NGCH120DX / NGCH1205X — == —
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro I 5 -| § -_- =
Canapé 2 pﬁaces accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm e | . I g
| -
Cod. NGCH140DX / NGCH140SX s L =
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro ‘ — | -| % -—.| 140x195 P
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm e e Py
Cod. NGCH160DX / NGCH160SX — =g
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro N -| § -_-
Canapé 3 pgces maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm ' 198 o Pt " 207 L1609
Cod. NGCH80SB — J R
Poltrona senza braccioli o — 9‘ — g -_-| 80x195
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms vl - .
Cod. NGCH120SB E— o R
EivanOIZ olsti senza braccio(lji o2 " e | ?;r -_-I 120¢195
anapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seatswithout arms o
CARATTERISTICHE TECNICHE DI SERIE - STANDARD Peep —
+ Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS. Materasso Airplus S0HR Cod. NGCH140SB -
« Apertura a ribaltamento facile dello schienale. Portaguanciali » Divano 3 posti senza braccioli . I = § -— 140x195
+ Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno. Programma componibile Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms e | A
« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35. Penisola con contenitore [
« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma. Piedi Max in legno color faggio naturale gf’d' N3GCH;|.6°SB bracciol e — ¢ —
« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile. Matelas Airplus 30HR vano 5 pasti max| senza bracciol (— I . “ 160419

« Materasso standard Airplus 16, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver anti-
batterico trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente
sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifié CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeéré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: » complétement déhoussable

‘Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer I'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver
antibactérien piqué avec bande respirante 3D pour améliorer ['aération. Completement
déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated
Py CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted matttress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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Range Oreillers

Programme modulable

Meridienne avec coffre de rangement
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Modular program

Peninsula with storage box
Natural beech Wooden feet Max

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Luci led con presa Usb

Sistema Roller alzarete

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Matelas Airgel 50VE

Lumiéres LED avec prises USB

Systéme Roller a roulettes

Pied coniques en bois couleur hétre naturel

noyer foncé ou gris anthracite

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris anthror-
cite

Airgel mattress 50VE

Led lights with USB sockets

Roller system

Cone wooden feet in natural beach, dark walnut or
lead color

Max wooden feet in dark walnut or lead color

Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

182

207

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNITEN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

Maggiorazione cuscino in tessuto trapuntato Maracaibo - Majoration coussin en tissu piqué Maracaibo - Surcharge cushion quilted fabric Maracaibo 40
Maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto trapuntato Maracaibo -Majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu piqué Maracai- 135
bo- Surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Airgel
Maggiorazione materasso 80 - Majoration matelas 80 - Surcharge mattress 80 70
Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100
Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier a lattes - Surcharge wooden slats net 150
Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System 150
Optional: led-usb 180




CHRISTINE 16 DIVANI FISSI - CANAPES FIXES - SOFAS B o C  FIRE
CHRISTINE E

Poltrona - Fauteuil - Armchair e

47—

Cod. NGCH2P
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

|
T

Cod. NGCH3P
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

47—

Cod. NGCH3PM
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

— 47—

Cod. NGCHPOLSX / Cod. NGCHPOLDX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

47—

Cod. NGCH2PSX / Cod. NGCH2PDX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro.
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. NGCH3PSX / Cod. NGCH3PDX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro. .
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. NGCH3PMSX / Cod. NGCH3PMDX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

— 47—

47—
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— 47—

Cod. NGCHPOLSB
Poltrona senza braccioli
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms

Cod. NGCH2PSB
Divano 2 posti senza bracciolj
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seatswithout arms

Cod. NGCH3PSB o
Divano 3 posti senza bracciolj
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms

Cod. NGCH3PMSB
Divano 3 posti maxi senza bracciolj o
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

47—

— 47—

— 47—

— 47—

Cod. NGCHCHL02
Chaise longue 2 braccioli
Chaise longue 2 accoudoirs - Chaise longue 2 arms

Cod. NGCHPENSX / NGCHPENDX
Penisola contenitore 1 bracciolo DX/ SX

DI SERIE - STANDARD OPTIONAL Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm
Programma componibile Piedi cono in legno color faggio naturale,
Penisola con contenitore NOCE SCUIO, PIoMIo . ggrﬂ%cln\llg g)ﬂlgelsnl?!cg?e senza braccioli
Piedi Max in legno color faggio naturale E‘ed' Max in legno colore noce scuro, piom- Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms
0
Programme modulable ! |
Meridienne avec coffre de rangement Pied coniques en bois couleur hétre naturel ngﬁ gﬁgg 9595 i . L
Pieds Max en bois couleur hétre naturel noyer foncé ou gris anthracite — 95—
Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris | ‘
Modular program anthracite Cod. NGPF9570 § . N E
Peninsula with storage box Pouff 95x70 —95— ‘
Natural beech Wooden feet Max Cone wooden feet in natural beach, dark
walnut or lead color Cod. NGPF6080 ! . .
Max wooden feet in dark walnut or lead Pouff 60x80 i o :
color (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions) —&—
Cod. NGPF9595CER . - .
Pouff 9595 Circle - .
5
Cod. CP492 |

Schienale Gianduiotto *(-7 A%f

Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato - majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué - surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric 68 €
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PATRICIA

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus 16, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver anti-
batterico trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente
sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifié CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeéré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: » complétement déhoussable

‘Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer I'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver
antibactérien piqué avec bande respirante 3D pour améliorer ['aération. Completement
déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated
Py CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted matttress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Portaguanciali

Programma componibile

Penisola con contenitore

Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR

Range Oreillers

Programme modulable

Meridienne avec coffre de rangement
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Modular program

Peninsula with storage box
Natural beech Wooden feet Max

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Luci led con presa Usb

Sistema Roller alzarete

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Matelas Airgel 50VE

Lumiéres LED avec prises USB

Systéme Roller a roulettes

Pied coniques en bois couleur hétre naturel

noyer foncé ou gris anthracite

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris anthror-
cite

Airgel mattress 50VE

Led lights with USB sockets

Roller system

Cone wooden feet in natural beach, dark walnut or
lead color

Max wooden feet in dark walnut or lead color

PATRICIA 16 DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Letto utile
Lit utile
Useful bed

52

| &
Cod. COPA80 — 8 -\ L
Poltrona - Fauteuil - Armchair L' mll 1 80x195
52
Cod. COPA120 |== T B
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats [— ] - i 120x195
180 — 97 —
—s
Cod. COPA140 B iA g
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats — |3 140195
200 — 97 —
—s
Cod. COPA160 |== e
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats 7 _‘ i 160x195
220 e
50—
|(Dlo|g[l. COEA80D|X /d Cq[d./C_QPtA8OSX I_- 4 ‘-‘ ‘
oltrona bracciolo destro/sinistro = g
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm 71_217 Ry 804195
Cod. COPA120DX / Cod. COPA1205X [ -
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro ' I— | -‘ g 1201195
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm pr— e
Cod. COPATAODX / Cod, COPATAUSX I_ J i
ivano 3 posti bracciolo destro/sinistro I = L
Canapé 3 pFI)aces accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm —181 T 140193
Cod. COPA160DX / Cod, COPAT 605X B A
Ivano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro & S
Canapé 3 pgces maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm T ! E 1 1605
Cod. COPABOSB 1 ) l- |
oltrona senza braccioll b %
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms z R e
Cod. COPA120SB P
Divano 2 posti senza bracciolj = 2 120¢195
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seatswithout arms — v
Cod. COPAT40SB - s
Divano 3 posti senza bracciol . e -\ ¢ 140x195
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms e o]
Cod. COPA160SB o2 |
Divano 3 posti maxi senza bracciolj o s -\ L 160x195
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms = |-

cat B

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNITEN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

c C FIRE

1.740

1.797

2.049

Maggiorazione cuscino in tessuto trapuntato Maracaibo - Majoration coussin en tissu piqué Maracaibo - Surcharge cushion quilted fabric Maracaibo 40

Maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto trapuntato Maracaibo -Majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu piqué Maracai- 135

bo- Surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Airgel
Maggiorazione materasso 80 - Majoration matelas 80 - Surcharge mattress 80 70
Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100
Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier a lattes - Surcharge wooden slats net 150
Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System 150
Optional: led-usb 180
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PATRICIA

DI SERIE - STANDARD

Programma componibile
Penisola con contenitore
Piedi Max in legno color faggio naturale

Programme modulable
Meridienne avec coffre de rangement
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Modular program

Peninsula with storage box
Natural beech Wooden feet Max

66

OPTIONAL

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Piedi Max in legno colore noce scuro, piom-
bo

Pied coniques en bois couleur hétre naturel
noyer foncé ou gris anthracite

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris
anthracite

Cone wooden feet in natural beach, dark
walnut or lead color

Max wooden feet in dark walnut or lead
color

PATRICIA 16 DIVANI FissI - CANAPES FIXES - SOFAS

Cod. COPAPOL

Poltrona - Fauteuil - Armchair

;ﬂ

»
e

o
~

Cod. COPA2P
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

] \
I— 8
— \

— 10—
e |
I-- g
\

%

T

o
~

Cod. COPA3P
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

I
—103—

‘;Nn

.’
47—

©
N

50

Cod. COPA3PM [ iy

- A . . : 1| . I
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats IT ‘ ! 7
Cod. COPAPOLSX / Cod. COPAPOLDX ¥ -
Poltrona bracciolo destro/sinistro 3 -| n
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm [ 7

o
~

Cod. COPA2PSX / Cod. COPA2PDX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

.%

— 47—

o
~

Cod. COPA3PSX / Cod. COPA3PDX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro. .
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

2 |
— 103 —

—103—

.%

— 47—

o
~

Cod. COPA3PMSX / Cod. COPA3PMDX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

— 103 —

.%

— 47—

o
~

Cod. COPAPOLSB
Poltrona senza braccioli
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms

»
i

— 47—

o
N

Cod. COPA2PSB
Divano 2 posti senza bracciolj
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seatswithout arms

[ | |
] 8
| |
I
[ |
[ ] 3
E— 2
\

;ﬂ

l’
47—

o
~

Cod. COPA2PSB o
Divano 3 posti senza bracciolj
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms

—103—

%

— 47—

o
~

Cod. COPA2PMSB
Divano 3 posti maxi senza bracciolj o
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

—103 —

;w

— 47—

©
~

Cod. COPACHL02
Chaise longue 2 braccioli
Chaise longue 2 accoudoirs - Chaise longue 2 arms

—103—

Cod. COPAPENSX / Cod. COPAPENDX
Penisola contenitore 1 bracciolo DX/ SX
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm

—103—

Cod. COPAPENSB .
Penisola contenitore senza bracciol ' ' ’
Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms

—103—

Cod. NGPF9595
Pouff 95x95

Cod. NGPF9570
Pouff 95x70

Cod. NGPF6080
Pouff 60x80
(No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions)

Cod. NGPF9595CER
Pouff 95x95 Circle

Cod. CP492
Schienale Gianduiotto
Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

cat B

CAT. C

1.280

FIRE

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato - majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué - surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric 68 €
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BEATRICE

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus 16, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver anti-
batterico trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente
sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifié CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeéré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: » complétement déhoussable

‘Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer I'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver
antibactérien piqué avec bande respirante 3D pour améliorer ['aération. Completement
déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated
Py CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted matttress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Portaguanciali

Programma componibile

Penisola con contenitore

Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR

Range Oreillers

Programme modulable

Meridienne avec coffre de rangement
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Modular program

Peninsula with storage box
Natural beech Wooden feet Max

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Luci led con presa Usb

Sistema Roller alzarete

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Matelas Airgel 50VE

Lumiéres LED avec prises USB

Systéme Roller a roulettes

Pied coniques en bois couleur hétre naturel

noyer foncé ou gris anthracite

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris anthror-
cite

Airgel mattress 50VE

Led lights with USB sockets

Roller system

Cone wooden feet in natural beach, dark walnut or
lead color

Max wooden feet in dark walnut or lead color

BEATRICE 16 DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

LeLtto qltile
It utile
Usefulbed car B car C

Cod. NGBES0
Poltrona - Fauteuil - Armchair

= ;<

80x195

Cod. NGBE120
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

120x195

Cod. NGBE140
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

140x195

Cod. NGBE160
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

160x195

Cod. NGBE8ODX / NGBE80SX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

9

80x195

Cod. NGBE120DX / NGBE120SX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro .
Canapeé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

9
.=
&
N
o
47—

120x195

Cod. NGBE140DX / NGBE140SX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro .
Canapeé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

140x195

Cod. NGBE160DX / NGBE160SX
Divano 3 Fosti maxi bracciolo destro/sinistro o
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

160x195

Cod. NGBESOSB
Poltrona senza braccioli o
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms

80x195

Cod. NGBE120SB
Divano 2 posti senza braccioli
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms

120x195

Cod. NGBE140SB
Divano 3 posti senza braccioli .
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms

207

140x195

Cod. NGBE160SB
Divano 3 posti maxi senza braccioli

Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

]
]
—100—
Y
1N |
I o | — -—
E— B___ Rl d |
—100—
|752—
o i -—
— i . -
—100—

207

160x195

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNITEN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

FIRE

Maggiorazione cuscino in tessuto trapuntato Maracaibo - Majoration coussin en tissu piqué Maracaibo - Surcharge cushion quilted fabric Maracaibo 40
Maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto trapuntato Maracaibo -Majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu piqué Maracai- 135
bo- Surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Airgel
Maggiorazione materasso 80 - Majoration matelas 80 - Surcharge mattress 80 70
Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100
Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier a lattes - Surcharge wooden slats net 150
Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System 150
Optional: led-usb 180

69

—
=
-

(]
=
=)
o

—
o=
o
b
=
o
o




carB carC  FIRE

1.313

BEATRICE 16 Dpivani Fissi - CANAPES FIXES - SOFAS
BEATRICE =
ggl?fo'r\llg B FEaﬁJ?eLuil - Armchair ]—

Cod. NGBE2P [

Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats ]--

Cod. NGBE3P ]

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats ]=

Cod. NGBE3PM ]--

Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats | —

Cod. NGBEPOLSX / Cod. NGBEPOLDX . S

Poltrona bracciolo destro/sinistro =

Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm — B

Cod. NGBE2PSX / Cod. NGBE2PDX =S

Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro = ;3

Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm — o=

—158 c

| -

Cod. NGBE3PSX / Cod. NGBE3PDX L =

Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro — )
(s}

Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

(Dlpd. Ng:BE3PMSX_ é Cod. |I\I%BE3P/MDX
ivano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro —
Canapé 3pp|aces maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. NGBEPOLSB [ |
Poltrona senza braccioli o —
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms s

Cod. NGBE2PSB .
Divano 2 posti senza braccioli . I
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms (—

Cod. NGBE3PSB
Divano 3 posti senza bracciolj =
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms [—

Cod. NGBE3PMSB e
Divano 3 posti maxi senza bracciolj o I
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms F—

Cod. NGBECHL02
Chaise longue 2 braccioli
Chaise longue 2 accoudoirs - Chaise longue 2 arms

Cod. NGBEPENSX / NGBEPENDX
Penisola contenitore 1 bracciolo DX / SX

9

9

DI SERIE - STANDARD

Programma componibile
Penisola con contenitore
Piedi Max in legno color faggio naturale

OPTIONAL

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo
Piedi Max in legno colore noce scuro, piom-

Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm

Cod. NGBEPENSB .
Penisola contenitore senza braccioli ' ' ‘
Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms

bo
Programme modulable
Meridienne avec coffre de rangement Pied coniques en bois couleur hétre naturel Egj’ﬁ %ESE 9595 8
Pieds Max en bois couleur hétre naturel noyer foncé ou gris anthracite
Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris
Modular program anthracite Cod. NGPF9570 2 - s
Peninsula with storage box Pouff 95x70 D e
Natural beech Wooden feet Max Cone wooden feet in natural beach, dark
walnut or lead color Cod. NGPF6080 | ‘
Max wooden feet in dark walnut or lead Pouff 60x80 8 - K
color (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions) L ‘
Cod, NGPF9595CER . - :
Pouff 95495 Circle T . n
Cod. CP492 |

Schienale Gianduiotto *(- A%f

Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato - majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué - surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric 68 €
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JACQUELINE

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus 16, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver anti-
batterico trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente
sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifié CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeéré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: » complétement déhoussable

‘Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer I'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver
antibactérien piqué avec bande respirante 3D pour améliorer ['aération. Completement
déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated
Py CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted matttress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Portaguanciali

Programma componibile

Penisola con contenitore

Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR

Range Oreillers

Programme modulable

Meridienne avec coffre de rangement
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Modular program

Peninsula with storage box
Natural beech Wooden feet Max

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Luci led con presa Usb

Sistema Roller alzarete

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Matelas Airgel 50VE

Lumiéres LED avec prises USB

Systéme Roller a roulettes

Pied coniques en bois couleur hétre naturel

noyer foncé ou gris anthracite

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris anthror-
cite

Airgel mattress 50VE

Led lights with USB sockets

Roller system

Cone wooden feet in natural beach, dark walnut or
lead color

Max wooden feet in dark walnut or lead color

JACQUELINE 16 pivani LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

LeLtto ultile
it utile
Uslbed car B car C

[ [ n—s—
Cod. NGJA8O — s -| 5
Poltrona - Fauteuil - Armchair L—WJ | 80x195
[ 52—
Cod.NGJAI20 ==| : 'i. .
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats P— | - 120195
|10 50—
Cod. NGJA140 s |
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats |$ | _I y 140195
Cod NGIATEO | | =
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats p—— T 160x195
Cod. NGJA8ODX / NGJA80SX I ==
Poltrona bracciolo destro/sinistro |= ‘”‘ ' i 80x195
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm I 0
Cod. NGJA120DX / NGJA120SX = =
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro ' — 5 120195
Canapé 2 places accoudoir gauche/drot - Sofa 2 seats left/right arm T !
Cod. NGJA140DX / NGJA140SX B A
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro ‘ E—— | 5 140x195
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm p— Y] .
gpd. N(33JA1 é,oox,/b NGJAl‘I 6é)SX i B o ==
Ivano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro —— B 5
Canapé 3 pgces maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm 192 vl 16055
Cod. NGJAB0SB . . | o
Poltrona senza braccioli ——] T — S
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms i | o | eI
Cod. NGJA120SB . e
Divano 2 posti senza braccioli ——— S | —
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms e | z | 12055
(Dlpd. N3GJA1 4058 ol [ | 52—
ivano 3 posti senza braccioli O [—
Canapé 3pp|aces sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms 162 | z | 14005
Cod. NGJA160SB L e
Divano 3 posti maxi senza bracciolj —————— g‘ = t;f 160x195

Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

182

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNITEN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

Maggiorazione cuscino in tessuto trapuntato Maracaibo - Majoration coussin en tissu piqué Maracaibo - Surcharge cushion quilted fabric Maracaibo 40
Maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto trapuntato Maracaibo -Majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu piqué Maracai- 135
bo- Surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Airgel
Maggiorazione materasso 80 - Majoration matelas 80 - Surcharge mattress 80 70
Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100
Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier a lattes - Surcharge wooden slats net 150
Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System 150
Optional: led-usb 180
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JACQUELINE

DI SERIE - STANDARD

Programma componibile
Penisola con contenitore
Piedi Max in legno color faggio naturale

Programme modulable
Meridienne avec coffre de rangement
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Modular program

Peninsula with storage box
Natural beech Wooden feet Max

74

OPTIONAL

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Piedi Max in legno colore noce scuro, piom-
bo

Pied coniques en bois couleur hétre naturel
noyer foncé ou gris anthracite

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris
anthracite

Cone wooden feet in natural beach, dark
walnut or lead color

Max wooden feet in dark walnut or lead
color

JACQUELINE 16 bivani Fissi - CANAPES FIXES - SOFAS

Cod. NGJAPOL

Poltrona - Fauteuil - Armchair

] e
<
| |0 7

©
N
=)
3

[ 10 —s2—
Cod. NGJA2P - . :
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats |= \ - 1
Cod. NGJA3P B [ 18 —so—
od. 8 4
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats I__ | — i

Cod. NGJA3PM
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

|
i

202 — 100 —

Cod. NGJAPOLSX / Cod. NGJAPOLDX B | —s2—
Poltrona bracciolo destro/sinistro — 8 g
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm — LT
Cod. NGJA2PSX / Cod. NGJA2PDX |10 —s2—
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro = B -52
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm T I

Cod. NGJA3PSX / Cod. NGJA3PDX I

Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro —

Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm P—

Cod. NGJA3PMSX / Cod. NGJA3PMDX I

Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro —

Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. NGJAPOLSB
Poltrona senza braccioli o
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms

Cod. NGJA2PSB
Divano 2 posti senza braccioli .
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms

Cod. NGJA3PSB o
Divano 3 posti senza bracciolj
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms

Cod. NGJA3PMSB
Divano 3 posti maxi senza bracciolj o
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

Cod. NGJACHL02
Chaise longue 2 braccioli
Chaise longue 2 accoudoirs - Chaise longue 2 arms

9

Cod. NGJAPENSX / NGJAPENDX
Penisola contenitore 1 bracciolo DX / SX
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm

9

Cod. NGJAPENSB .
Penisola contenitore senza bracciol ' ' ‘
Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms

9

Cod. NGPF9595
Pouff 95x95

Cod. NGPF9570
Pouff 95x70

Cod. NGPF6080
Pouff 60x80
(No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions)

Cod. NGPF9595CER
Pouff 95x95 Circle

Cod. CP492
Schienale Gianduiotto
Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

cat B

CAT. C

FIRE

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato - majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué - surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric 68 €
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THEA

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus 16, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver anti-
batterico trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente
sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifié CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeéré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: » complétement déhoussable

‘Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer I'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver
antibactérien piqué avec bande respirante 3D pour améliorer ['aération. Completement
déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated
Py CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted matttress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Portaguanciali

Programma componibile

Penisola con contenitore

Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR

Range Oreillers

Programme modulable

Meridienne avec coffre de rangement
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Modular program

Peninsula with storage box
Natural beech Wooden feet Max

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Luci led con presa Usb

Sistema Roller alzarete

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Matelas Airgel 50VE

Lumiéres LED avec prises USB

Systéme Roller a roulettes

Pied coniques en bois couleur hétre naturel

noyer foncé ou gris anthracite

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris anthror-
cite

Airgel mattress 50VE

Led lights with USB sockets

Roller system

Cone wooden feet in natural beach, dark walnut or
lead color

Max wooden feet in dark walnut or lead color

Letto utile
Lit util
THEA 16 DIVANILETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS L B O
| =y
Cod. NGTH72 I e I 5 1.656
Poltrona - Fauteuil - Armchair Lﬂ | | 80195
| m—s2—
Cod. NGTH120 — - P
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats I# \ E i 1206195
[ s
Cod. NGTH140 ., . .
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats I= \ .-| 1 140x195
[ 52—
Cod. NGTH160 -~ :
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats I : \ A 160x195
Cod. NGTH80DX / NGTH80SX | =
Poltrona bracciolo destro/sinistro — i ' i 72x195
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm e Do
Cod. NGTH120DX / NGTH1205X B
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro . — 1 ' ¥ 120x195
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm s “io—
Cod. NGTH140DX / NGTH1405X [ =S
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro . E— | 5 140x195
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm e e
gpd. N<33TH1¢oox {, NG'I_'I-=1 %osx i B s = s
Ivano 3 posti maxi bracciolo aestro/sinistro _— 9 5 X
Canapé 3 pgces maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxileft/right arm 198 |
Cod. NGTH80SB - |
Poltrona senza braccioli — | — 72x195
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms — 02— o
Cod. NGTH120SB B A
Divano 2 posti senza bracciolj ' e | __ i 120x195
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms Y o0
Cod. NGTH140SB Y ay
Divano 3 posti senza bracciolj . — | 140x195
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms e T oo
Cod. NGTH160SB 160195

Divano 3 posti maxi senza braccioli o
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNITEN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

FIRE

Maggiorazione cuscino in tessuto trapuntato Maracaibo - Majoration coussin en tissu piqué Maracaibo - Surcharge cushion quilted fabric Maracaibo 40
Maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto trapuntato Maracaibo -Majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu piqué Maracai- 135
bo- Surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Airgel
Maggiorazione materasso 80 - Majoration matelas 80 - Surcharge mattress 80 70
Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100
Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier a lattes - Surcharge wooden slats net 150
Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System 150
Optional: led-usb 180
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THEA

DI SERIE - STANDARD

Programma componibile
Penisola con contenitore
Piedi Max in legno color faggio naturale

Programme modulable
Meridienne avec coffre de rangement
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Modular program

Peninsula with storage box
Natural beech Wooden feet Max

78

OPTIONAL

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Piedi Max in legno colore noce scuro, piom-
bo

Pied coniques en bois couleur hétre naturel
noyer foncé ou gris anthracite

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris
anthracite

Cone wooden feet in natural beach, dark
walnut or lead color

Max wooden feet in dark walnut or lead
color

THEA 16 DIVANI FISsI - CANAPES FIXES - SOFAS

Cod. NGTHPOL

Poltrona - Fauteuil - Armchair

[ m—s2—
I

— 100 —

o
o

i

Cod. NGTH2P
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

[ m—s—

— 47—

Cod. NGTH3P
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

— 47—

Cod. NGTH3PM
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

|
1

Cod. NGTHPOLSX / Cod. NGTHPOLDX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

— 47—

Cod. NGTH2PSX / Cod. NGTH2PDX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro. _
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

— 47—

Cod. NGTH3PSX / Cod. NGTH3PDX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro. .
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

— 47—

Cod. NGTH3PMSX / Cod. NGTH3PMDX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

— 47—

Cod. NGTHPOLSB
Poltrona senza braccioli o
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms

— 47—

Cod. NGTH2PSB
Divano 2 posti senza braccioli .
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms

— 47—

Cod. NGTH3PSB o
Divano 3 posti senza bracciolj
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms

— 47—

Cod. NGTH3PMSB
Divano 3 posti maxi senza bracciolj o
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

— 47—

Cod. NGTHCHLO02
Chaise longue 2 braccioli
Chaise longue 2 accoudoirs - Chaise longue 2 arms

Cod. NGTHPENSX / NGTHPENDX
Penisola contenitore 1 bracciolo DX/ SX
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm

Cod. NGTHPENSB .
Penisola contenitore senza bracciol ' ' ‘
Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms

Cod. NGPF9595
Pouff 95x95

Cod. NGPF9570
Pouff 95x70

Cod. NGPF6080
Pouff 60x80
(No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions)

Cod. NGPF9595CER
Pouff 95x95 Circle

Cod. CP492
Schienale Gianduiotto
Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato - majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué - surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric 68 €
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EMILY

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

« Materasso standard Airplus 16, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver anti-
batterico trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente
sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifié CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomeéré.

+ Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: » complétement déhoussable

‘Matelas standard Airplus h16, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer I'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver
antibactérien piqué avec bande respirante 3D pour améliorer ['aération. Completement
déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated
Py CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted matttress standard Airplus h16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Portaguanciali

Programma componibile

Penisola con contenitore

Piedi Max in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR

Range Oreillers

Programme modulable

Meridienne avec coffre de rangement
Pieds Max en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR

Pillow pocket

Modular program

Peninsula with storage box
Natural beech Wooden feet Max

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Luci led con presa Usb

Sistema Roller alzarete

Piedi cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Matelas Airgel 50VE

Lumiéres LED avec prises USB

Systéme Roller a roulettes

Pied coniques en bois couleur hétre naturel

noyer foncé ou gris anthracite

Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris anthror-
cite

Airgel mattress 50VE

Led lights with USB sockets

Roller system

Cone wooden feet in natural beach, dark walnut or
lead color

Max wooden feet in dark walnut or lead color

EMILY 16 DIVANILETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Letto utile
Lit utile
Usefulbed  CAT. B

Cod. COEM80
Poltrona - Fauteuil - Armchair

80x195

Cod. COEM120
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

120x195

Cod. COEM140
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

140x195

Cod. COEM160

Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

160x195

Cod. COEM80ODX / Cod. COPA80SX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

80x195

Cod. COEM120DX / Cod. COPA120SX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro .
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

120x195

Cod. Cod. COEM140DX / Cod. COPA140SX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro .
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

140x195

Cod.Cod. COEM160DX / Cod. COPA160SX
Divano 3 f)osti maxi bracciolo destro/sinistro
Canapé 3pla

ces maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

160x195

Cod. COEM80SB
Poltrona senza braccioli
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms

80x195

Cod. COEM120SB o
Divano 2 posti senza braccioli
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms

120x195

Cod. COEM140SB
Divano 3 posti senza bracciol .
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms

140x195

Cod. COEM160SB
Divano 3 posti maxi senza bracciolj

Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

160x195

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNITEN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 11M - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

car C FIRE

Maggiorazione cuscino in tessuto trapuntato Maracaibo - Majoration coussin en tissu piqué Maracaibo - Surcharge cushion quilted fabric Maracaibo 40
Maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto trapuntato Maracaibo -Majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu piqué Maracai- 135
bo- Surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Airgel
Maggiorazione materasso 80 - Majoration matelas 80 - Surcharge mattress 80 70
Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100
Maggiorazione telaio con doga - MajorationSommier a lattes - Surcharge wooden slats net 150
Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System 150
Optional: led-usb 180
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v EMILY 16 DivANI Fissi - CANAPES FIXES - SOFAS B w C FIRE
E M I L Cod. COEMPOL EI 1.280

Poltrona - Fauteuil - Armchair

-

— 47—

‘o
©
<

Y

Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro .
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

50
Cod. COEM2P - |
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats |=—= i -I 3
- 180—— — 97—
50
Cod. COEM3P L] g‘ 1 |
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats I= | -I 7
200 — 97 —
52
Cod. COEM3PM ] iy —
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats — | - §
220 — 97 —
Cod. COEMPOLSX / Cod. COPAPOLDX [ N =
Poltrona bracciolo destro/sinistro } . — 3 n =
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm T—_ Bl D
=)
Cod. COEM2PSX / Cod. COPA2PDX . P —— =
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro. _ — & -I & E
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm T e r—3
oo b
Cod. Cod. COEM3PSX / Cod. COPA3PDX I a —
— 8

!
T

2
\

L e
v N
T |

Cod. Cod. Cod. COEM3PMSX / Cod. COPA3PMDX B
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro I_— ° -' %
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm 201 Bt
Cod. COEMPOLSB [ ) W
Poltrona senza braccioli o —— i | &
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms I iy
de. C(Z)EMZ_PSB o = I i‘
Ivano 2 posti senza bracciol| E— o %
Canapé 2pp|aces sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms R el
Cod. COEM3PSB A

Y S

—47-

Divano 3 posti senza bracciolj —
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms o

Cod. Cod. COEM3PMSB [
Divano 3 posti maxi senza bracciolj o —
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms (—

b8
I

9
— 47—

Cod. COEMCHL02
Chaise longue 2 braccioli
Chaise longue 2 accoudoirs - Chaise longue 2 arms

Cod. COEMPENSX / Cod. COEMPEN DX
Penisola contenitore 1 bracciolo DX/ SX

- 92

Il—'
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47—
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DI SERIE - STANDARD OPTIONAL Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm 160
Programma componibile Piedi cono in legno color faggio naturale,
Penisola con contenitore NOCE SCUro, piomio . ggrﬁécﬁ?fmreﬂg?e senza braccioli &“ l—
Piedi Max in legno color faggio naturale E‘ed' Max in legno colore noce scuro, piom- Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms \ o "
o o
Programme modulable Cod. NGPF9595 | ‘
Meridienne avec coffre de rangement Pied coniques en bois couleur hétre naturel Pouff 95x95 8 . s
Pieds Max en bois couleur hétre naturel noyer foncé ou gris anthracite e
Pieds Max en bois couleur noyer foncé, gris
Modular program anthracite Cod. NGPF9570 s 5
Peninsula with storage box Pouff 95x70 | . K
Natural beech Wooden feet Max Cone wooden feet in natural beach, dark -
walnut or lead color Cod. NGPF6080 | ‘
Max wooden feet in dark walnut or lead Pouff 60x80 8 - s
color (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions) e
Cod. NGPF9595CER . - .
Pouff 9595 Circle - .
5
Cod. CP492 |

Schienale Gianduiotto ?! A%f

Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato - majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué - surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric 68 €
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SOFT 14/18

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura facile dallo schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR3G.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR25.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus h.14-18, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare I'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESO, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare I'aerazione. Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudeé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifie CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et aggloméreé.

«Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthone HR 35

+ Coussins de dossier en mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: complétement déhoussable

+ Matelas standard Airplus h.14-18, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer laération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour ameéliorer l'aération. Complétement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated by
CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in dacron for “feather effect”,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted matttress standard Airplus hi16, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Tou-
ch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fabric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD
Materasso Airplus 30HR
Piede in accicio cromato
Penisola con contenitore

Matelas Airplus S30HR
Pied en acier chromé
Meridienne avec coffre de rangement

Airplus mattress 30HR
Chromed feet
Peninsula with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel 50VE

Sistema Roller alzarete

Piede color titanio

Piedi Cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Matelas Airgel 50VE

Systéme Roller & roulettes

Pieds en acier Titane

Pieds coniques en bois coluleur hétre natu-
rel noyer foncé ou gris anthracite

Airgel mattress 50VE

Roller system

Titanium steel feet

Cone feet in natural beech wood, dark wal-
nut or lead color

SOFT 14

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Letto utile
Lit utile
Useful bed

Cod. SO145080

Poltrona - Fauteuil - Armchair I o 80x195¢14
[ 10 —s0—
Cod. 501450120 | .
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats |$ | -' 7 - 120x195x14
1 — 95 —
[ 18 —so—
Cod. 501450140 B ‘
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats |= ‘ _-' i -_ 140x195x14
185 — 95 —
[ 18 —s0—
Cod. 501450160 B .
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats |= | -_| i - 16019514
205 — 95 —
Cod. SO14SOPENSB/ SO14SOPENSB m‘ A-—"— R
Penisola contenitore senza braccioli & l— Lo
Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms | T ‘ T
Cod. SO14SOGEM SO14SOGEM I —s0—

Gemellare 80+80
Gémellaire 80+80 - Twin 80+80

\
e -| L -—
| ‘ L . T L .

2x80x195x14

Cod. SO5585CON
Pouf 55x85 contenitore
Pouf coffre 55x85 - Pouf box 55x85 s

SOFT 18

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Letto utile
Lit utile
Useful bed

Cod. SO185080
Poltrona - Fauteuil - Armchair

80x190x18

Cod. SO1850120
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

120x190x18

Cod. SO1850140
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

140x190x18

Cod. SO1850160
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

160x190x18

Cod. SO18SOPENSB/ SO18SOPENSB |
Penisola contenitore senza braccioli 8 [ 4
Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms | (— T —

Cod. SO18SOGEM SO18SOGEM
Gemellare 80+80

I a-w ]
Geémellaire 80+80 - Twin 80+80 == o | T

2x80x190x18

Cod. SO5585CON
Pouf 55x85 contenitore

Pouf coffre 55x85 - Pouf box 55x85 &5 —

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1IM - UNIEN 1021-1  (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

cat B

cat B

CAT. C

1.540

CAT. C

1.640

FIRE

FIRE

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80x195x 14 - 80x 190x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 120 x 195x 14 -120x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 140 x 195x 14 - 140x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 160 x 195x 14 - 160x 190 x 18

Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System
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SABINE 14/18

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura facile dallo schienale.

- Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR25.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus h.14-18, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare I'aerazione. Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifié CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomére.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: completement déhoussable

+ Matelas standard Airplus . 14-18, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer [aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer laération. Complétement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated by
CATAS. Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in expanded Polyurethane HR 25,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h.14-18, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fabric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.

36

DI SERIE - STANDARD
Materasso Airplus 30HR
Piede in acciaio cromato
Penisola con contenitore

Matelas Airplus 30HR
Pied en acier chromé
Meridienne avec coffre de rangement

Airplus mattress 30HR
Chromed feet
Peninsula with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel BOVE

Sistema Roller alzarete

Piede color titanio

Piedi Cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Matelas Airgel 50VE

Systeme Roller & roulettes

Pieds en acier Titane

Pieds coniques en bois coluleur hétre natu-
rel, noyer foncé ou gris anthracite

Airgel mattress 50VE

Roller system

Titanium steel feet

Cone feet in natural beech wood, dark wal-
nut or lead color

SABINE 14

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Letto utile

iy B ear C FIRE

Cod. SO145A80
Poltrona - Fauteuil - Armchair

1.540

80x195x14

Cod. SO145A120
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

120x195x14

Cod. SO14SA140
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

140x195x14

Cod. SO145A160
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

160x195x14

Cod. SO14SAPENSB/ SO14SAPENSB
Penisola contenitore senza braccioli
Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms

Cod. SO14SAGEM SO14SAGEM B, s
Gemellare 80+80 | 8 &
Gémellaire 80-+80 - Tiwin 80+80 "_2'40'_' BT - 28015514
Cod. SO5585CON
Pouf 55x85 contenitore m‘. [
Pouf coffre 55x85 - Pouf box 55x85 (LD
SABINE 18
t ut
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS ueidbed car B car C - FIRE
e
Cod. SO18SA80 — 8 L
Poltrona - Fauteuil - Armchair LT | 7957‘ T -m 80x190x18 1.640

Cod. SO185A120
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

120x190x18 1.800

] ‘
I
— | © SN .

Cod. SO185A140
Divano 3 posti -Canapé 3 places -Sofa 3 seats

140x190x18 1.900

Cod. SO185A160
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

160x190x18

Cod. SO18SAPENSB/ SO1SAPENSB
Penisola contenitore senza braccioli
Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms

Cod. SO18SAGEM SO18SAGEM
Gemellare 80+80
Gémellaire 80+80 - Twin 80+80

= 280x190x18

Cod. SO5585CON
Pouf 55x85 contenitore

Pouf coffre 55x85 - Pouf box 55x85

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1 IM - UNI EN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80x195x 14 - 80x 190x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 120 x 195x 14 -120x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 140 x 195x 14 - 140x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 160 x 195x 14 - 160x 190 x 18

Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System

87

—
=
-

(]
=
=)
o

—
o=
o
b
=
o
o




SIMBA 14/18

SIMBA 14

Letto utile

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS Jertte

Cod. SO145I180
Poltrona - Fauteuil - Armchair

80x195x14

Cod. 501451120
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

120x195x14

Cod. SO1451140
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

140x195x14

Cod. SO1451160
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

160x195x14

Cod. SO14SIPENSB/ SO14SIPENSB
Penisola contenitore 1 bracciolo destro/sinistro

Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm

Cod. SO14SIGEM SO14SIGEM
Gemellare 80+80
Gémellaire 80+80 - Twin 80+80

2x80x195x14

Cod. SO5585CON
Pouf 55x85 contenitore

Pouf coffre 55x85 - Pouf box 55x85

SIMBA 18

CAT. C

FIRE

cat B

Letto utile
Lit utile
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS wiles  carB caC FIRE
- [ 10 —s0—
Cod. SO18SI80 . — * B ¢
Poltrona - Fauteuil - Armchair — | o | 80x190x18
CARATTERISTICHE TECNICHE B'Oigféfss'osmggé\ggm R— e
+ Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS. AT - Cod. SO18S1120 g [ | —
« Apertura facile dallo schienale. Piede in acciaio cromato Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats —— | ﬁ { - S 120x190x18
+ Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno. Penisola con contenitore “ —%— 210
« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR35. Matelas Airplus 30HR |1 —s0—
fture: cuscini /in poliuretar | 1 Cod. 501851140 B ‘
* Imbottiture: cuscini glello schienale in poliuretano espanso HR2S. pied en acier chromé Bivano 3 posti -Canapé 3 places -Sofa 3 seats [ —— T _1| $ -_-I 14019018
« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile. Meridienne avec coffre de rangement T e 210
+ Materasso standard Airplus h.14-18, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch Airolus mattress 30HR ‘
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare Iaerazione. Completamente sfoderabile P Cod. 501851160 B R
cont j : 2 o . ; : Chromed feet od. 160 , . - mes - N —
+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver antibatterico Peninsula with storage box Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats ‘ \ 17§ | L] 160x190x18
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile 7 — % 2o
Cod. SO18SIPENSB/ SO18SIPENSB A—"— N
P E/I)g.{le?c')\lsglé Airgel 50VE Penisola contenitore 1 bracciolo destro/sinisto ' 8 - s
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Sistermna Roller%lzorete Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm | & 162-. el
* Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifie CATAS. Piede color titanio .
+ Ouverture facile par le coussin dossier. Piedi Cono in legno color faggio naturale, Cod. SO18SIGEM SO18SIGEM [ . — -_
+ Structure : bois massif et aggloméré. noce Scuro, piombo Gemellare 80+80 —— | v ) Xx80x190x18

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: completement déhoussable

+ Matelas standard Airplus . 14-18, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer [aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien

piqué avec bande respirante 3D pour améliorer laération. Complétement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS
« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated by
CATAS. Easy opening by its back.

Matelas Airgel 50VE

Systeme Roller & roulettes

Pieds en acier Titane

Pieds coniques en bois coluleur hétre natu-
rel, noyer foncé ou gris anthracite

Airgel mattress 50VE

Roller system

Titanium steel feet

Cone feet in natural beech wood, dark wal-
nut or lead color

Gémellaire 80+80 - Twin 80+80

Cod. SO5585CON
Pouf 55x85 contenitore
Pouf coffre 55x85 - Pouf box 55x85

— 85 —

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1 IM - UNI EN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80x195x 14 - 80x 190x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 120 x 195x 14 -120x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 140 x 195x 14 - 140x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 160 x 195x 14 - 160x 190 x 18

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in expanded Polyurethane HR 25,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h.14-18, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fabric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.

88 89
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SALLY 14/18

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura facile dallo schienale.

- Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR25.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus h.14-18, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare 'aerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare I'aerazione. Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifié CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et agglomére.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en mousse de polyuréthane HR 25

+ Revétement en tissu: completement déhoussable

+ Matelas standard Airplus . 14-18, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer [aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VEBO, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer laération. Complétement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certificated by
CATAS. Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

+ Back cushions in expanded Polyurethane HR 25,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Quilted mattress standard Airplus h.14-18, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft
Touch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered in antibacterial Silver quilted fabric
with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.

90

DI SERIE - STANDARD
Materasso Airplus 30HR
Piede in acciaio cromato
Penisola con contenitore

Matelas Airplus 30HR
Pied en acier chromé
Meridienne avec coffre de rangement

Airplus mattress 30HR
Chromed feet
Peninsula with storage box

OPTIONAL

Materasso Airgel BOVE

Sistema Roller alzarete

Piede color titanio

Piedi Cono in legno color faggio naturale,
noce scuro, piombo

Matelas Airgel 50VE

Systeme Roller & roulettes

Pieds en acier Titane

Pieds coniques en bois coluleur hétre natu-
rel, noyer foncé ou gris anthracite

Airgel mattress 50VE

Roller system

Titanium steel feet

Cone feet in natural beech wood, dark wal-
nut or lead color

SALLY 14

cat B

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS Letlo utle
Useful bed
| 10 —s0—
Cod. SO145L80 -_ & I
Poltrona - Fauteuil - Armchair Iﬁl—li ! ! | -m ctFets
| 10 —s0—
Cod. SQ145L120 ., . B
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats I= \ -I T - 120x195¢14
174 — 95 — 210
Cod. SO145L140 BN
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats I= | -I i - 140x195¢14
194 — 95 — 210
| 10 —s0—
Cod. SO145L160 ., . S
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats I— | -I 1 - 16017514
214 — 95 — 210
god. ?01 4SLPENS1Bk{ SQ1|11$|aPEN§B } «‘1 r; | _-
enisola contenitore 1 bracciolo destro/sinistro “ 5
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box left/right arm ! T ‘ 1
Cod. SO14SLGEM SO14SLGEM ., =
Gemellare 80+80 I== o\\ ) ,7? -— 2x80x195x14
Gémellaire 80+80 - Twin 80+80 235 95— 210
Cod. SO5585CON ! w
Pouf 55x85 contenitore 4 - s
Pouf coffre 55x85 - Pouf box 55x85 — 85—
SA I_ I_Y 1 8 LeLtto ultile
t uti
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS s

cat B

Cod. SO185L80

Poltrona - Fauteuil - Armchair S e o 80x190x18
| 1n—so—

Cod. S0185L120 Nl . . I

Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats I= \ -I T - 120x190x18
174 — 95 — 210

Cod. SO185L140 EE, | R

Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats I= | -I i - 140x190x18
194 — 95 — 210

| 1B —so—

Cod. SQ185L160 R ; S

Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats I# | ! 1 -210 160x190x18

Cod. SOT8SLPENSB/ SOTESLPENSB. 1 llw .

enisola contenitore 1 bracciolo_destro/sinjstro 8 |— , S

Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Penisula with box eft/right am 1 ¥ 2F - :

Cod. SOT8SLGEM SO18SLGEM EE, e

Gemellare 80+80 I—— m\ : i - 2x80x190x18

Gémellaire 80+80 - Twin 80+80 25 e 210

Cod. SO5585CON 2 .

Pouf 55x85 contenitore \ - -

Pouf coffre 5585 - Pouf box 55x85 e

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 1 IM - UNI EN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)

CAT. C

FIRE

e C FIRE

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 80x195x 14 - 80x 190x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 120 x 195x 14 -120x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 140 x 195x 14 - 140x 190 x 18
Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress - 160 x 195x 14 - 160x 190 x 18

Optional Sistema Roller - Option systéme Roller - Optional Roller System
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CARATTERISTICHE TECNICHE

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno.
« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

- Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Structure : bois massif et agglomeéré.

«Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35
« Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: « completement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

- Paddings: seating cushions in expanded Polyurethane HR 35
+ Back cushions in dacron for “feather effect”,

« Covers in fabric: seating and back cushions are removable.

DI SERIE
STANDARD

Piedi Max in legno color fo%gio naturale
Pieds Max en bois couleur héetre naturel
Max feet in natural beech wood

OPTIONAL

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Piedi Cono in legno color faggio, noce scuro, piomoo
Piede in accicio cromato

Piedi in acciaio color Titanio

Pieds Max en bois couleur noyer foncé ou gris anthracite
Pieds coniques en bois couleur hétre naturel, noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier chromé

Pieds en acier Titane

Max wooden feet in dark walnut or lead color

Cone feet in natural beech wood, dark walnut or lead color
Chromed feet

Titanium steel feet

car B car C FIRE

Cod. SMPOLTU77
Poltrona - Fauteuil - Armchair

48—

650 720 750

_ 83 _
45—

— 85 — — 77 —

FIRE: Rivestimento poltrona con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses fauteuil sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato dilegno.
« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Structure : bois massif et agglomeére.

«Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthone HR 35
+ Coussins de dossier en Dacron effet plume

+ Revétement en tissu: » completement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seating cushions in expanded Polyurethane HR 35
« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seating and back cushions are removable.

DI SERIE
STANDARD

Piedi Max in legno color fo%gio naturale
Pieds Max en bois couleur héetre naturel
Maix feet in natural beech wood

OPTIONAL

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Piedi Cono in legno color faggio, noce scuro, piombo
Piede in acciaio cromato

Piedi in acciaio color Titanio

Pieds Max en bois couleur noyer foncé ou gris anthracite
Pieds coniques en bois couleur hétre naturel, noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier chromé

Pieds en acier Titane

Max wooden feet in dark walnut or lead color

Cone feet in natural beech wood, dark walnut or lead color
Chromed feet

Titanium steel feet

car B car C FIRE

Cod. SMPOLMI77
Poltrona - Fauteuil - Armchair

— 83 __
45—

650 720 750

— 8 — — 77 —

FIRE: Rivestimento poltrona con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI'EN 1021-1  (Solo rivestimento)

FIRE: Housses fauteuil sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNI EN 1021-1 (Seulement les housses)
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FIRE: Armchair cover are realized with fireproof fabrics in 1 1M - UNIEN 1021-1 class (Only the covers) FIRE: Armchair cover are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNIEN 1021-1 class (Only the covers)
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Listino dei rivestimenti poltrone, divani, pouf, fissi e con letto Confort+/ Confort / Soft Materassi per divani letto

Tarif des revetements fauteuils, canapés, poufs, fixes et avec lit Confort+/ Confort / Soft Matelas pour les canapés lits
Price list for covers armchairs, sofas, pouf, fix and with bed Confort+/ Confort / Soft Mattresses for sofa beds
car B car C FIRE
H.14 AIRPLUS AIRGEL FIRE
Poltrona fissa e letto - Fauteuil fixe et lit- Armchair fix and bed
80x195x14 m
Divano 2 posti fisso e 120 letto - Canapé 2 places fixe et 120 lit - Sofa 2 seats fix and 120 bed n 120x195x14 m
140195x14 m
Divano 3 posti fisso e 140 letto - Canapé 3 places fixe et 140 lit - Sofa 3 seats fix and 140 bed
s B .
Divano 3 posti maxi fisso e 160 letto - Canapé 3 places maxi fixe et 160 lit- Sofa maxi 3 seats fix and 160 bed ﬂ =
(]
Poltrona fissa e letto bracciolo destro/sinistro - =]
Fauteuil accoudoir gauche/droit fixe et lit - Armchair left/right arm fix and bed 80x195x16 m Ii)
(o =
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro fisso e 20 lett 120x195x16 “ o
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit fixe et 120 ||t Sofa 2 seats left/right arm fix and 120 bed E
140x195x16 o
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro fisso e 40 letto ()
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit fixe et 140 ||t Sofa 3 seats left/right arm fix and 140 bed 160x195x14 m
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro fisso e 160 letto
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit fixe et 160 it - Sofa 3 seats maxi left/right arm fix and 160 bed H. 18
Poltrona fissa e letto senza braccioli- . 80x190x18
Fauteuil sans accoudoirs et lit - Armchair without arms fix and bed HI7UX
Divano 2 posti senza braccioli fisso e 120 Ietto 120x190x18 m
Canapé 2 places sans accoudoirs fixe et 120 it - Sofa 2 seats without arms fix and 120 bed
140x190x18 “
Divano 3 posti senza braccioli fisso e 140 Ietto
Canapé 3 places sans accoudoirs fixe et 140 it - Sofa 3 seats without arms fix and 140 bed 160x190x18 497
Divano 3 posti maxi senza bracciol; fisso e 160 Ietto
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs fixe et 160 lit - Sofa 3 seats maxi without arms fix and 160 bed
Chaise longue m Telai e reti -Sommier et structures - Nets and frames H14  H16  H18
Penisola bracciolo destro/sinistro - Meridienne accoudoir gauche/droit - Peninsula left/right arm n 80x190/195 570
Penisola senza braccioli - Meridienne sans accoudoirs - Peninsula without arms m 120x190/195 575
Pouf 95x95 m 140x190/195 m
Pouf 60x80 m
I m Cover Materassi Confort+/ Confort / Soft
ouf 95x95 Circle
Housses matelas Confort+/ Confort / Soft
Schienale Gianduiotto - Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back n M att resses covers CO mco I’t+ / Comco r.t / Soft
Airplus  Airgel
Pouf 55x85 contenitore - Pouf coffre 55x85 - Pouf box 55x85 m
80x195/190 x 14/16/18 105
Poltrona - Fauteuil - Armchair MIA - TUA m
120x195/190 x 14/16/18 140
Tessuti in metratura - Tissus par métre - Fabrics in meters 140x195/190 x 14/16/18 150
160x195/190 x 14/16/18 165

Tessuto per metro - Tissu par métre - Fabric per meter h. 140 cm
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ORIZZONTE pag. 98 OCEANO pag. 102

OPTIONAL pag. 106
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ORIZZONTE

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Rete con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

» Materasso standard Airbreeze H20 doppia densita 35 Kg/mc in poliuretano espanso e Bree-
ze HS. Materasso rivestito in tessuto Silver antibatterico trapuntato con fascia traspirante 3D
per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

» Materasso Visco-Soft in poliuretano espanso densitd 35 Kg/ma e visco elastico VES0 H. 8 cm
rivestito in tessuto Fiore trapuntato con fascia traspirante per facilitare l'aerazione.

« Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

< Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifieé CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et aggloméré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en Dacron effet plume

+ Revétement en tissu: complétement déhoussable

« Matelas standard Airbreeze H20 en double densité 35 Kg/mc en mousse de polyuréthane et
Breeze HS. Matelas revétu en tissu Silver antibactérien piqué avec bande respirante 3D pour
améliorer

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certifica-
ted by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Airbreeze mattress H20 double density 35 kg/mc expanded polyurethane foam and Breeze
HS. Mattress covered in Silver quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation.
Completely removable. Mattress
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airbreeze H 20 cm

Programma componibile

Piedi Leo in legno color faggio naturale (Orizzonte)
Piedi Mox in legno color faggio naturale (Oceano)

Matelas Airbreeze H 20 cm
Programme modulable

Pieds Leo en bois naturel ( Orizzonte;
Pieds Max en bois naturel (Oceano

Airbreeze mattress H 20 cm

Modular program

Leo wooden feet in natural beech (Orizzonte)
Max wooden feet in natural beech (Oceano)

OPTIONAL

Materasso Visco-Soft e Fire H 20 cm

Piedi Leo in legno color piombo (Orizzonte)

Piedi Max in legno color noce o piombo (Oceano)
Piedi Nikel con maggiorazione (Oceano)

Penisola con contenitore o relox elettrica
Chaise-longue con contenitore o relox elettrica
Poltrona relax elettrica

Materasso Visco-Soft et Fire H 20 cm

Pieds Leo en bois couleur gris antracite (Orizzonte)

Pieds Max en bois couleur noyer ou gris anthracite (Oceano)
Pieds Nikel avec supplément (Oceano)

Meridienne avec coffre de rangement ou relax électrique
Chaise-longue avec coffre de rangement ou relax électrique.
Fauteuil relax électrique

Mattress Visco-Soft and Fire H 20 cm

Leo wooden feet in lead color (Orizzonte)

Max wooden feet in dark walnut or lead color (Oceano)
Nikel feet with surcharge (Oceano)

Peninsula with storage box or electric relax
Chaise-longue with storage box or electric relax
Electric relax armchair

Letto utile

Lit util
DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS uehibed car B car C FIRE
Cod. PR200R120
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats — 1200195
Cod. PR200R140
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats 140x195 2.740
Cod. PR200R160
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats 160x195
Cod. PR200R120DX / PR200R120SX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro .
Canapeé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm 120195
Cod. PR200R140DX / PR200R140SX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm 140x195
Cod. PR200R160DX / PR200OR160SX
Divano 3 Fosti maxi bracciolo destro/sinistro o 9 2.740
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm 160195
Cod. PR200R120SB
Divano 2 posti senza braccioli 120x195
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms
Cod. PR200R140SB
Divano 3 posti senza braccioli . 140x195
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms
Cod. PR200R160SB
Divano 3 posti maxi senza bracciolj o 160x195
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms
Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - square cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one “
Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - square cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one “
Maggiorazione cuscino in tessuto trapuntato Maracaibo - Majoration coussin en tissu piqué Maracaibo - Surcharge cushion quilted fabric Maracaibo 40
Maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto trapuntato Maracaibo -Majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu piqué Maracai- 135
bo- Surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Visco-soft

Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 100
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 110
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 125
Maggiorzioni piedi Nikel - Majoration pieds Nikel - Feet surcharge Nikel 70

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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ORIZZONTE

DI SERIE - STANDARD

Programma componibile

Piedi Leo in legno color faggio naturale (Orizzonte)
Piedi Max in legno color faggio naturale (Oceano)

Programme modulable
Pieds Leo en bois naturel ( Or/zzonte))
Pieds Max en bois naturel (Oceano

Modular program
Leo wooden feet in natural beech (Orizzonte)
Max wooden feet in natural beech (Oceano)

100

OPTIONAL

Piedi Leo in legno color piombo (Orizzonte)

Piedi Max in legno color noce o piombo (Oceano)
Piedi Nikel con maggiorazione (Oceano)

Penisola con contenitore o relax elettrica
Chaise-longue con contenitore o relax elettrica
Poltrona relax elettrica

Pieds Leo en bois couleur gris antracite (Orizzonte)

Pieds Max en bois couleur noyer ou gris anthracite (Oceano)
Pieds Nikel avec supplément (Oceano)

Meridienne avec coffre de rangement ou relac électrique

Chaise-longue avec coffre de rangement ou relax électrique.

Fauteuil relax électrique

Leo wooden feet in lead color (Orizzonte)

Max wooden feet in dark walnut or lead color (Oceano)
Nikel feet with surcharge (Oceano)

Peninsula with storage box or electric relax
Chaise-longue with storage box or electric relax
Electric relox armchair

DIVANI FISSI - CANAPES FIXES - SOFA

Cod. PR20ORPOL
Poltrona- Fauteuil - Armchair

Cod. PR200R2P
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. PR200R3P
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. PR200R3PM

Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. PR20ORPOLSX/ Cod. PR20ORPOLDX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. PR200R2PSX/ Cod. PR200OR2PDX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. PR200R3PSX/ Cod. PR20OR3PDX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. PR200OR3PMSX/ Cod. PR20OR3PMDX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. PR20ORPOLSB
Poltrona senza braccioli
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms

Cod. PR200R2PSB
Divano 2 posti senza bracciolj
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms

Cod. PR200R3PSB
Divano 3 posti senza braccioli .
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms

Cod. PR20OR3PMSB
Divano 3 posti maxi senza bracciolj .
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

Cod. PR200RCHLRO?2
Chaise longue relax 2 braccioli
Chaise longue relax 2 accoudoirs - Chaise longue 2 arms

—108 —

" i
—— 158/185 ——

Cod. PR20ORPENRSX / Cod. PR2OORPENRDX
Penisola relax 1 braccio DX/SX -
Meridienne relax avec 1 accoudoirs DX/SX - Penisula relax left/right arm

—— 158/185 ——

Cod. PR20ORPENRSB
Penisola relax senza braccioli
Meridienne relax sans accoudoirs - Penisula relax without arms

—108 —| —108—

—— 158/185 ——

Cod. PR20ORCHLCO?2
Chaise longue con contenitore con 2 braccioli -
Chaise longue avec coffre 2 accoudoirs -Chaise longue with box 2 arms

—108 —

Cod. PR20ORPENCSX / Cod. OR200CPENCDX
Penisola contenitore 1 braccio DX/SX -
Meridienne avec coffre 1 accoudoirs DX/SX- Penisula with box left/right arm

Cod. PR20ORPENRSB
Penisola contenitore senza braccioli
Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms

Cod. PR20ORPOLR
Poltrona relax
Fauteuil relax - Armchair relax

Cod. PR20ORPOLRSX / Cod. PR20ORPOLRDX
Poltrona relax 1 braccio DX/SX
Fauteuil relax_avec 1 accoudoirs - Armchair relax left/right arm

—108—| —108—| —108—| —108—

Cod. PR20ORPOLRSB
Poltrona relax senza braccioli -
Fauteuil relax sans accoudoirs - Armchair relax without arms

— 108 —

Cod. OR20ANG
Angolo tondo - Angle round - Round comer

—130—

Cod. OR20POU7030
Pouf trapezoidale - Pouf trapézoidal - Trapezoidal Pouf

Cod. OR20POU45
Pouf rettangolare - Pouf Rectangulaire - Rectangular Pouf

—101—| —101—
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OCEANO

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Rete con magllia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute. Rete certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

» Materasso standard Airbreeze H20 doppia densita 35 Kg/mc in poliuretano espanso e Bree-
ze HS. Materasso rivestito in tessuto Silver antibatterico trapuntato con fascia traspirante 3D
per facilitare I'aerazione. Completamente sfoderabile.

» Materasso Visco-Soft in poliuretano espanso densitd 35 Kg/ma e visco elastico VES0 H. 8 cm
rivestito in tessuto Fiore trapuntato con fascia traspirante per facilitare l'aerazione.

« Completamente sfoderabile

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

< Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises. Sommier certifieé CATAS.

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif et aggloméré.

« Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossier en Dacron effet plume

+ Revétement en tissu: complétement déhoussable

» Matelas standard Airbreeze H20 en double densité 35 Kg/mc en mousse de polyuréthane et
Breeze HS. Matelas revétu en tissu Silver antibactérien piqué avec bande respirante 3D pour
améliorer

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats. Mechanism certifica-
ted by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

+ Airbreeze mattress H20 double density 35 kg/mc expanded polyurethane foam and Breeze
HS. Mattress covered in Silver quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation.
Completely removable. Mattress
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airbreeze H 20 cm

Programma componibile

Piedi Leo in legno color faggio naturale (Orizzonte)
Piedi Max in legno color faggio naturale (Oceano)

Matelas Airbreeze H 20 cm
Programme modulable

Pieds Leo en bois naturel ( Or/'zzonte}
Pieds Max en bois naturel (Oceano

Airbreeze mattress H 20 cm

Modular program

Leo wooden feet in natural beech (Orizzonte)
Max wooden feet in natural beech (Oceano)

OPTIONAL

Materasso Visco-Soft e Fire H 20 cm

Piedi Leo in legno color piombo (Orizzonte)

Piedi Max in legno color noce o piombo (Oceano)
Piedi Nikel con maggiorazione (Oceano)

Penisola con contenitore o relax elettrica
Chaise-longue con contenitore o relax elettrica
Poltrona relax elettrica

Materasso Visco-Soft et Fire H20 cm

Pieds Leo en bois couleur gris antracite (Orizzonte)

Pieds Max en bois couleur noyer ou gris anthracite (Oceano)
Pieds Nikel avec supplément (Oceano)

Meridienne avec coffre de rangement ou relax électrique
Chaise-longue avec coffre de rangement ou relax électrique.
Fauteuil relax électrique

Mattress Visco-Soft and Fire H 20 cm

Leo wooden feet in lead color (Orizzonte)

Max wooden feet in dark walnut or lead color (Oceano)
Nikel feet with surcharge (Oceano)

Peninsula with storage box or electric relax
Chaise-longue with storage box or electric relax
Electric relax armchair

Letto utile

Lit util

DIVANI LETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS uehibes can B car C - FIRE

e
Cod. PR20OCI20 2
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats I—— \ | . 120195 2.400 2.540 2.640

| 053
Cod. PR200C120 8 <
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats \ | 140x195 2.600 2.740 2.840

——185/230 —— —101— 217

[T 53—
Cod. PR200C160 8 <
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats \ | 160x195 2.800 2.940 3.040

—— 205/250 —101— 217

| 53—
Cod. PR20CO120DX/ Cod. PR200C120SX 2 ‘
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro I 7 120195 2.200 2.340 2.440
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm e — 01— 217
Cod. PR20CO140DX / Cod. PR200C1405X ==
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro 7 7 140x195 2.400 2.540 2.640
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm e Do 7

| P53
Cod. PR20CO160DX / Cod. PR200C160SX 3 ‘
Divano 3 Fosti maxi bracciolo destro/sinistro 7 7 160x195 2.600 2.740 2.840
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm e YR 217
Cod. PR200C1205B =y
Divano 2 posti senza bracciolj 1 7 120x195 2.000 2.140 2.240
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms e T 7
Cod. PR200C140SB =
Divano 3 posti senza braccioli . 3‘ § 140x195 2.200 2.340 2.440
Canapé 3 places sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms 162 D o
Cod. PR200C160SB 7
Divano 3 posti maxi senza bracciolj o i 7 160x195 2.400 2.540 2.640
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms o o 217
Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - square cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one 40 48 56
Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - square cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one 45 53 61
Maggiorazione cuscino in tessuto trapuntato Maracaibo - Majoration coussin en tissu piqué Maracaibo - Surcharge cushion quilted fabric Maracaibo 40
Maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto trapuntato Maracaibo -Majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu piqué Maracai- 135
bo- Surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Visco-soft

Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 100
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 110
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 125
Maggiorazione piedi Nikel - Majoration pieds Nikel - Feet surcharge Nikel 70

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNI EN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNI'EN 1021-1 class (Only the covers)
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OCEANO

DIVANI FISSI - CANAPES FIXES - SOFA

Cod. PR200CPOL S
Poltrona- Fauteuil - Armchair j=r
Cod. PR200C2P j==
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats —
Cod. PR200C3P j—-—-
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats pre—
Cod. PR20OC3PM . —
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats j—
205/250———
Cod. PR200CPOLSX/ Cod. PR200CPOLDX I
Poltrona bracciolo destro/sinistro . . —
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm omsnie
Cod. PR200C2PSX/ Cod. PR200C2PDX .
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro. : —
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm R —
Cod. PR200C3PSX/ Cod. PR200C3PDX I
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro. i j
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm R v—
Cod. PR200C3PMSX/ Cod. PR200C3PMDX R
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro j
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm L——
Cod. PR200CPOLSB [
Poltrona senza braccioli ]
Fauteuil sans accoudoirs- Armchair without arms o
(Dlpd. Prgzooczpss S N
ivano 2 posti senza braccioli —
Canapé 2 places sans accoudoirs - Sofa 2 seats without arms R
gpd. PI§200C3PSB — =
ivano 3 posti senza braccioli
Canapé 3pp|aces sans accoudoirs - Sofa 3 seats without arms e —
Spd. PR200C3PMSB . I
ivano 3 posti maxi senza braccioli =

Canapé 3 places maxi sans accoudoirs - Sofa 3 seats maxi without arms

»
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Cod. PR200CCHLRO2 iy N |
Chaise longue refax 2 braccioli 1 -= 5 j=
Chaise longue relax 2 accoudoirs - Chaise longue 2 arms T issmes. 105150
Cod. PR200OCPENRSX / Cod. 200CPENRDX J A . il
Penisola relax 1 braccio DX/SX - € -= g j=
Meridienne relax avec 1 accoudoirs DX/SX - Penisula relax left/right arm |5 saEn | 82515

DI SERIE - STANDARD

Materasso Airbreeze H 20 cm
Programma componibile

Piedi Leo in legno color faggio naturale (Orizzonte)
Piedi Max in legno color faggio naturale (Oceano)

Matelas Airbreeze H 20 cm
Programme modulable

Pieds Leo en bois naturel ( Orizzonte;
Pieds Max en bois naturel (Oceano

Airbreeze mattress H 20 cm

Modular program

Leo wooden feet in natural beech (Orizzonte)
Max wooden feet in natural beech (Oceano)
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OPTIONAL

Materasso Visco-Soft e Fire H 20 cm

Piedi Leo in legno color piombo (Orizzonte)

Piedi Max in legno color noce o piombo (Oceano)
Piedi Nikel con maggiorazione (Oceano)

Penisola con contenitore o relax elettrica
Chaise-longue con contenitore o relax elettrica
Poltrona relax elettrica

Materasso Visco-Soft et Fire H 20 cm

Pieds Leo en bois couleur gris antracite (Orizzonte)

Pieds Max en bois couleur noyer ou gris anthracite (Oceano)
Pieds Nikel avec supplément (Oceano)

Meridienne avec coffre de rangement ou relax électrique

Chaise-longue avec coffre de rangement ou relax électrique.

Fauteuil relax électrique

Mattress Visco-Soft and Fire H 20 cm

Leo wooden feet in lead color (Orizzonte)

Max wooden feet in dark walnut or lead color (Oceano)
Nikel feet with surcharge (Oceano)

Peninsula with storage box or electric relax
Chaise-longue with storage box or electric relax
Electric relox armchair

Cod. PR200CPENRSB
Penisola relax senza braccioli
Meridienne relax sans accoudoirs - Penisula relax without arms

— 108 —

Cod. PR200CCHLCO2
Chaise longue con contenitore con 2 braccioli -
Chaise longue avec coffre 2 accoudoirs -Chaise longue with box 2 arms

Cod. PR200CPENCSX / Cod. 200CPENCDX
Penisola contenitore 1 braccio DX/SX -
Meridienne avec coffre 1 accoudoirs DX/SX- Penisula with box left/right arm

Cod. PR200OCPENRSB
Penisola contenitore senza braccioli
Meridienne avec coffre sans accoudoirs - Penisula with box without arms

—108 —| —108—| —108—

Cod. PR200CPOLR
Poltrona relax
Fauteuil relax - Armchair relax

— 108 —

Cod. PR20OCPOLRSX / Cod. 200CPOLRDX
Poltrona relax 1 braccio DX/SX
Fauteuil relax_avec 1 accoudoirs - Armchair relax left/right arm

— 108 —

Cod. PR200CPOLRSB
Poltrona relax senza braccioli -
Fauteuil relax sans accoudoirs - Armchair relax without arms

— 108 —

Cod. PR20ANG
Angolo tondo - Angle round - Round comer

—130—

Cod. PR20POU7030
Pouf trapezoidale - Pouf trapézoidal - Trapezoidal Pouf

Cod. PR20POU45
Pouf rettangolare - Pouf Rectangulaire - Rectangular Pouf

—101—| —101—
o
o




Listino dei rivestimenti poltrone, divani, pouf, fissi e con letto Tessutiin metratura
Tarif des revetements fauteuils, canapés, poufs, fixes et avec lit Tissus par metre
Price list for covers armchairs, sofas, pouf, fix and with bed Fabrics in meters

car B car C FIRE car B car C FIRE

Tessuto per metro - Tissu par métre - Fabric per meter h. 140 cm

Poltrona fissa e relax - Fauteuil fixe et relax- Armchair fix and relax

Divano 2 posti fisso e 120 letto - Canapé 2 places fixe et 120 it - Sofa 2 seats fix and 120 bed

Materassi per divani letto

Divano 3 posti fisso e 140 letto - Canapé 3 places fixe et 140 lit - Sofa 3 seats fix and 140 bed

Matelas pour les canapés lits
Divano 3 posti maxi fisso e 160 letto - Canapé 3 places maxi fixe et 160 lit- Sofa maxi 3 seats fix and 160 bed M t f ]c b d
dttresses 1or sora beds Airbreeze Visco Soft
Poltrona fissa e relax bracciolo destro/sinistro -
Fauteuil accoudoir gauche/droft fixe et relax - Armchair left/right arm fix and relax 120x195x20 360
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro fisso e 20 lett 140x195x20 400
Canapé 2 places accoudoir gauche/droft fixe et 120 ||t Sofa 2 seats left/right arm fix and 120 bed n A
44
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro fisso e 40 letto 160x195x20 0
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit fixe et 140 ||t Sofa 3 seats left/right arm fix and 140 bed
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro fisso e 160 letto
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit fixe et 160 it - Sofa 3 seats maxi left/right arm fix and 160 bed
Poltrona fissa e relax senza braccioli -
Fauteuil sans accoudoirs et relax - Armchair without arms fix and relax . . —
Telaiereti S
Divano 2 posti senza braccioli fisso e 120 Ietto . ©
Canapé 2 places sans accoudoirs fixe et 120 lit - Sofa 2 seats without arms fix and 120 bed Somm ler et structures %
(s
Divano 3 posti senza braccioli fisso e 140 Ietto N etS d nd ]cra mes Standard L
Canapé 3 places sans accoudoirs fixe et 140 [it - Sofa 3 seats without arms fix and 140 bed (=]
[—
Divano 3 posti maxi senza braccioli fisso e 160 Ietto 120x195x20 575 ‘uf_l’
Canapé 3 places maxi sans accoudoirs fixe et 160 lit - Sofa 3 seats maxi without arms fix and 160 bed o
“ 140x195x20 595 (= 8
Chaise longue
160x195x20 620

Penisola bracciolo destro/sinistro - . .
Meridienne accoudoir gauche/droit - Peninsula left/right arm

Penisola senza braccioli - . '
Meridienne sans accoudoirs - Peninsula without arms

Angolo tondo - Angle round - Round corner

Cover Materassi

Pouf Trapezoidale - Pouf trapézoidal - Trapezoidal Pouf HO usses mate/as
Mattresses covers | |
Pouf rettangolare - Pouf Rectangulaire -Rectangular Pouf Airbreeze Visco Soft
120x195x20 140
140x195x20 150
160x195x20 165
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EXTRO

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35,

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto parzialmente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus h. 14, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch trapun-
tato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

« Revétement en tissu: partiellement amovible

+ Matelas standard Airplus h. 14, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structure: beech wood, multilayer and chipboard.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are partially removable.

« Quilted mattress standard Airplus hl4, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Tou-
ch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered with antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD
Materasso Airplus 30HR
Piedi cono in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR
Pieds conique en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR
Wooden cone feet in natural beech

OPTIONAL

Materasso Airgel BOVE

Piedi cono in legno color noce scuro e
piombo

Piedi Liberty in acciaio brunito

Piedi slitta in acciaio brunito

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier bruni Liberty

Pieds luge en acier bruni

Airgel Mattress 50VE

Wooden Cone feet in dark walnut or dark
lead

Brownish steel feet Liberty

Brownish steel feet sled

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS
carB e C  FIRE

Cod. CP083

Divano letto r- -1
Canapé-lit - Sofa bed 120x195 L e

Cod. CP084 [ | |

Divano letto I i

Canapé-lit -Sofa bed 140x195 —— e ——

Cod. CP085 R Y
Divano letto e .
Canapé-lit - Sofa bed 160x195 r e
Cod. CPO86 X / Cod. CP086 DX L [ [
Divano letto bracciolo sinistro/destro — \ -\a
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 120x195 155 —106—

Cod. CP087 SX / Cod. CP087 DX

Divano letto bracciolo sinistro/destro
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 140x195

Cod. CP088 SX / Cod. CP088 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 160x195

Cod. CP424 (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions)
Pouf 60x80 B —

Cod. CP425
Pouf 70x105 105 —

|
Cod. CP426 1
Pouf 105x105

Cod. CP427
Pouf 80x105 \ ./
Cod. CP492 | ‘
Schienale Gianduiotto & - ‘\T

Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back —— T

Optional: maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

Optional: maggiorazione cuscino 40x40 / 50x50 in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration coussin 40x40 / 50x50 en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge cushion 40x40 / 50x50 quilted Maracaibo fabric

Piedi in acciaio brunito Liberty (optional) - Pieds en acier bruni Liberty (optional) - Brownish steel feet Liberty (optional)

Piedi slitta in acciaio brunito (optional) - Pieds luge en acier bruni (optional) - Brownish steel feet sled (optional)

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNIEN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNIEN 1021-1 class (Only the covers)

Airgel
Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100
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CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35,

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto parzialmente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus h. 14, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch trapun-
tato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

« Revétement en tissu: partiellement amovible

+ Matelas standard Airplus h. 14, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structure: beech wood, multilayer and chipboard.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are partially removable.

« Quilted mattress standard Airplus hl4, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Tou-
ch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered with antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD
Materasso Airplus 30HR
Piedi cono in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR
Pieds conique en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR
Wooden cone feet in natural beech

OPTIONAL

Materasso Airgel BOVE

Piedi cono in legno color noce scuro e
piombo

Piedi Liberty in acciaio brunito

Piedi slitta in acciaio brunito

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier bruni Liberty

Pieds luge en acier bruni

Airgel Mattress 50VE

Wooden Cone feet in dark walnut or dark
lead

Brownish steel feet Liberty

Brownish steel feet sled

DIVANILETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

cat B

CAT. C

FIRE

Cod. CP065
Divano letto 120x195

| [
—
Canapé-lit - Sofa bed

162

—107/80—

U
-

—108—

182

Cod. C||°066
Divano letto
Canapé-lit - Sofa bed 140x195

—107/80—

2
i

|
—108—

Cod. CP067

Di lett
Do et e e B

—107/80—

3
-

|
—108—

Cod. CP068 SX / Cod. CP068 DX |
Divano letto bracciolo sinistro/destro 120x195 ‘|_ e -\ g
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm X —os s
Cod. CP069 SX / Cod. CP069 DX g
Divano letto bracciolo sinistro/destro 1405195 ‘|-- : -\ 's:
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed s left/right arm X 7 o
Cod. CP070 SX / Cod. CP070 DX Y
Divano letto bracciolo sinistro/destro 10x195 ‘|= 500
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm X —— RN

\
Cod. CP424 (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions) i -
Pouf 60x80 — 80 —

\
Cod. CP425 ’?‘
Pouf 70x105 05—

]
Cod. CP426 2‘
Pouf 105x105 108

80—
Cod. CP42 \ /
od. CP427 B N

Pouf 80x105 - W
Cod. CP492 |
Schienale Gianduiotto % - ‘kf
Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back — 70— 30—

Optional: maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

Optional: maggiorazione cuscino 40x40 / 50x50 in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration coussin 40x40 / 50x50 en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge cushion 40x40 / 50x50 quilted Maracaibo fabric

Piedi in acciaio brunito Liberty (optional) - Pieds en acier bruni Liberty (optional) - Brownish steel feet Liberty (optional)

2.613

Piedi slitta in acciaio brunito (optional) - Pieds luge en acier bruni (optional) - Brownish steel feet sled (optional)

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNIEN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNIEN 1021-1 class (Only the covers)

Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160

Airgel
80

100
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DREAMY

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35,

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto parzialmente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus h. 14, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch trapun-
tato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

« Revétement en tissu: partiellement amovible

+ Matelas standard Airplus h. 14, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structure: beech wood, multilayer and chipboard.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are partially removable.

« Quilted mattress standard Airplus hl4, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Tou-
ch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered with antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD
Materasso Airplus 30HR
Piedi cono in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR
Pieds conique en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR
Wooden cone feet in natural beech

OPTIONAL

Materasso Airgel BOVE

Piedi cono in legno color noce scuro e
piombo

Piedi Liberty in acciaio brunito

Piedi slitta in acciaio brunito

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier bruni Liberty

Pieds luge en acier bruni

Airgel Mattress 50VE

Wooden Cone feet in dark walnut or dark
lead

Brownish steel feet Liberty

Brownish steel feet sled

DIVANILETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Cod. CP041
Divano letto
Canapé-lit - Sofa bed 120x195

Cod. C||’042
Divano letto
Canapé-lit - Sofa bed 140x195

Cod. CP043
Divano letto
Canapé-lit - Sofa bed 160x195

Cod. CP044 SX / Cod. CP044 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro

Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 120x195

Cod. CP045 SX / Cod. CP045 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 140x195

Cod. CP046 SX / Cod. CP046 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 160x195

Cod. CP424 (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions)
Pouf 60x80

Cod. CP425
Pouf 70x105 05—

Cod. CP426
POUf 105x105 105

Cod. CP427
Pouf 80x105 \_/ | N

Cod. CP492
Schienale Gianduiotto
Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

Optional: maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

Optional: maggiorazione cuscino 40x40 / 50x50 in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration coussin 40x40 / 50x50 en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge cushion 40x40 / 50x50 quilted Maracaibo fabric

Piedi in acciaio brunito Liberty (optional) - Pieds en acier bruni Liberty (optional) - Brownish steel feet Liberty (optional)

cat B

e C FIRE

Piedi slitta in acciaio brunito (optional) - Pieds luge en acier bruni (optional) - Brownish steel feet sled (optional)

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNIEN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNIEN 1021-1 class (Only the covers)

Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160

Airgel
80

100
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TALENT

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35,

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto parzialmente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus h. 14, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch trapun-
tato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

« Revétement en tissu: partiellement amovible

+ Matelas standard Airplus h. 14, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structure: beech wood, multilayer and chipboard.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are partially removable.

« Quilted mattress standard Airplus hl4, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Tou-
ch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered with antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD
Materasso Airplus 30HR
Piedi cono in legno color faggio naturale

Matelas Airplus 30HR
Pieds conique en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR
Wooden cone feet in natural beech

OPTIONAL

Materasso Airgel BOVE

Piedi cono in legno color noce scuro e
piombo

Piedi Liberty in acciaio brunito

Piedi slitta in acciaio brunito

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier bruni Liberty

Pieds luge en acier bruni

Airgel Mattress 50VE

Wooden Cone feet in dark walnut or dark
lead

Brownish steel feet Liberty

Brownish steel feet sled

DIVANILETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS
carB e C  FIRE

Cod. CP053
Divano letto
Canapé-lit - Sofa bed 120x195

2.411

Cod. CIT054
Divano letto
Canapé-lit - Sofa bed 140x195

Cod. CP055
Divano letto
Canapé-lit - Sofa bed 160x195

Cod. CP056 SX / Cod. CP056 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 120195

Cod. CP057 SX / Cod. CPO57 DX

Divano letto bracciolo sinistro/destro
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 140x195

Cod. CP058 SX / Cod. CP058 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 160x195

Cod. CP424 (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions)

POUf 60x80 — 80 —

\
Cod. CP425 .e‘
Pouf 70x105 T, —

J
Cod. CP426 9‘
Pouf 105x105 105

80—
Cod. CP42 \ J
od. CP427 E <

Pouf 80<105 - EH
Cod. CP492 |
Schienale Gianduiotto % - ‘kf
Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back T — T

Optional: maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

Optional: maggiorazione cuscino 40x40 / 50x50 in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration coussin 40x40 / 50x50 en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge cushion 40x40 / 50x50 quilted Maracaibo fabric

Piedi in acciaio brunito Liberty (optional) - Pieds en acier bruni Liberty (optional) - Brownish steel feet Liberty (optional)

Piedi slitta in acciaio brunito (optional) - Pieds luge en acier bruni (optional) - Brownish steel feet sled (optional)

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNIEN 1021-1 (Solo rivestimento)
FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)
FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNIEN 1021-1 class (Only the covers)

Airgel
Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100
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COSMO

CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS.

« Apertura a ribaltamento facile dello schienale.

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35,

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto parzialmente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus h. 14, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch trapun-
tato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

« Revétement en tissu: partiellement amovible

+ Matelas standard Airplus h. 14, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.

« Easy opening by its back.

« Structure: beech wood, multilayer and chipboard.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

« Covers in fabric: seat and back cushions are partially removable.

« Quilted mattress standard Airplus hl4, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Tou-
ch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable.

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered with antibacterial Silver quilted
fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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DI SERIE - STANDARD

Materasso Airplus 30HR

Piedi cono in legno color faggio naturale
Cuscino schienale dotato di portaguanciali

Matelas Airplus 30HR
Pieds conique en bois couleur hétre naturel
Coussin dossier equipé avec range-oreillers

Airplus mattress 30HR
Wooden cone feet in natural beech
Backrest cushion with pillow-box

OPTIONAL

Materasso Airgel BOVE

Piedi cono in legno color noce scuro e
piombo

Piedi Liberty in acciaio brunito

Piedi slitta in acciaio brunito

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier bruni Liberty

Pieds luge en acier bruni

Airgel Mattress 50VE

Wooden Cone feet in dark walnut or dark
lead

Brownish steel feet Liberty

Brownish steel feet sled

DIVANILETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Cod. CP047
Divano letto
Canapé-lit - Sofa bed 120x195

Cod. CP048
Divano letto
Canapé-it - Sofa bed 140x195

Cod. CP049
Divano letto
Canapé-lit - Sofa bed 160x195

Cod. CP050 SX / Cod. CP050 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro

Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 120195

Cod. CP051 SX / Cod. CP051 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 140x195

Cod. CP052 SX / Cod. CP052 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed left/right arm 160x195

Cod. CP424 (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions)
Pouf 60x80 — 80 —

Cod. CP425
Pouf 70x105 05—

Cod. CP426 |
POUf 105x105 105

Cod. CP427
Pouf 80x105 \_/ | N

Cod. CP492
Schienale Gianduiotto
Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

Optional: maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one

Optional: maggiorazione cuscino 40x40 / 50x50 in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration coussin 40x40 / 50x50 en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge cushion 40x40 / 50x50 quilted Maracaibo fabric

Piedi in acciaio brunito Liberty (optional) - Pieds en acier bruni Liberty (optional) - Brownish steel feet Liberty (optional)

cat B

e C - FIRE

(S I |
N O

Piedi slitta in acciaio brunito (optional) - Pieds luge en acier bruni (optional) - Brownish steel feet sled (optional)

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNIEN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNIEN 1021-1 class (Only the covers)

Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120
Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140
Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160

Airgel
80

100
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DIVANILETTO - CANAPES LIT - SOFA BEDS

Cod. CP035
Divano letto ||
&-li 120x195

Canapé-lit - Sofa bed

carB o C  FIRE

&
= i m—

—106— 214

162

Cod. CP036 | A
Divano letto " " i - -_
Canapé-lit - Sofa bed 140x195 18 05— 214
Cod. CP037 |
Divano letto || " ? - -_
Canapé-lit - Sofa bed 160x195 202 Do 2

Cod. CP038 SX / Cod. CP038 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed eft/right arm 120x195

-- ‘ ‘\ ’7\\_//7\ ~
%- ‘ - L
||_ \ 5
| " 'S "
14

2

152 —106—

Cod. CP039 SX / Cod. CP039 DX
Divano letto bracciolo sinistro/destro

O
D —

214

Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed eft/right arm 140x195 172 Do
Cod. CP040 SX / Cod. CPO40 DX A .
Divano letto bracciolo sinistro/destro ||_ i -| % -_
Canapé-lit accoudoir gauche/droit - Sofa bed eft/right arm 160x195 192 —106— 214
Cod. CP424 ( il /Not f ) ‘
od. CP424 (No per composizioni/Pas pour compositions/Not for compositions 8 - 5
Pouf 60x80 e M
\
Cod. CP425 ; -
Pouf 70x105 e : A
]
Cod. CP426 : |
Pouf 105¢105 [ .-
80
CARATTERISTICHE TECNICHE DI SERIE - STANDARD \ /
» Meccanismo con maglia elettrosaldata e cinghie elastiche nelle sedute, certificata CATAS, Materasso Airplus 30HR , Cod. CP427 5 & EE
« Apertura a ribaltamento facile dello schienale. Piedi cono in legno color faggio naturale Pouf 80x105 \ _
« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno. Matelas Airplus 30HR

« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35,

« Imbottiture: cuscini dello schienale in poliuretano espanso HR26.

« Rivestimento divano: in tessuto parzialmente sfoderabile.

+ Materasso standard Airplus h. 14, in poliuretano espanso HR 30 rivestito in tessuto Soft Touch trapun-
tato con fascia traspirante 3D per facilitare laerazione. Completamente sfoderabile

+ Materasso in poliuretano espanso e viscoelastico gel VESQ, rivestito in tessuto Silver antibatterico
trapuntato con fascia traspirante 3D per facilitare l'aerazione. Completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Sommier électrosoudé et sangles élastiques sous les assises, certifie CATAS. -

« Ouverture facile par le coussin dossier.

« Structure : bois massif, multicouche et aggloméré.

+Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35

« Coussins de dossieren mousse de polyuréthane HR 25

« Revétement en tissu: partiellement amovible

+ Matelas standard Airplus h. 14, en mousse de Polyuréthane HR 30 revétu en tissu Soft Touch piqué
avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable.

+ Matelas en mousse de Polyuréthane et gel Visco-élastique VES0, revétu en tissu Silver antibactérien
piqué avec bande respirante 3D pour améliorer 'aération. Complétement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Mechanism with electrowelded net and elastic belts under the seats, certificated by CATAS.
« Easy opening by its back.

« Structure: beech wood, multilayer and chipboard.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35

« Back cushions in in expanded Polyurethane HR 25

Pieds conique en bois couleur hétre naturel

Airplus mattress 30HR
Wooden cone feet in natural beech

OPTIONAL

Materasso Airgel BOVE

Piedi cono in legno color noce scuro e
piombo

Piedi Liberty in acciaio brunito

Piedi slitta in acciaio brunito

Matelas Airgel 50VE

Pieds coniques en bois couleur noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier bruni Liberty

Pieds luge en acier bruni

Airgel Mattress 50VE

Wooden Cone feet in dark walnut or dark
lead

Brownish steel feet Liberty

Brownish steel feet sled

Cod. CP492 I 8
Schienale Gianduiotto b - “

Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

Optional: maggiorazione per sedute divano/rivestimento pouf in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration pour assises canapé/housse pouf en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge for sofa seats/cover pouf quilted Maracaibo fabric

Optional: maggiorazione Gianduiotto in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration Gianduiotto en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge Gianduiotto quilted Maracaibo fabric

Cod. SOF958 Optional: cuscino 50x50 - coussin deco 50x50 - squared cushion 50x50 / ognuno - chaque - each one

~
o

Cod. SOF957 Optional: cuscino 40x40 - coussin deco 40x40 - squared cushion 40x40 / ognuno - chaque - each one
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Optional: maggiorazione cuscino 40x40 / 50x50 in tessuto Maracaibo trapuntato
Optional: majoration coussin 40x40 / 50x50 en tissu Maracaibo piqué
Optional: surcharge cushion 40x40 / 50x50 quilted Maracaibo fabric

Piedi in acciaio brunito Liberty (optional) - Pieds en acier bruni Liberty (optional) - Brownish steel feet Liberty (optional)

Piedi slitta in acciaio brunito (optional) - Pieds luge en acier bruni (optional) - Brownish steel feet sled (optional)

FIRE: Rivestimento divano e materasso con tessuto ignifugo classe 1IM - UNIEN 1021-1 (Solo rivestimento)

FIRE: Housses sofa et matelas sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

FIRE: Sofa and mattress covers are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNIEN 1021-1 class (Only the covers)

« Covers in fabric: seat and back cushions are partially removable. Airgel

+ Quilted mattress standard Airplus h14, HR 30 expanded polyurethane mattress covered in Soft Tou- Maggiorazione materasso 120 - Majoration matelas 120 - Surcharge mattress 120 80
ch quilted fabric with breathable 3D band to facilitate ventilation. Completely removable. Maggiorazione materasso 140 - Majoration matelas 140 - Surcharge mattress 140 90

+ VES0 polyurethane foam and viscoelastic gel mattress covered with antibacterial Silver quilted Maggiorazione materasso 160 - Majoration matelas 160 - Surcharge mattress 160 100

fabric with 3D breathable band to facilitate ventilation. Completely removable.
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Listino dei rivestimenti poltrone, divani, pouf
Tarif des revetements fauteuils, canapes, poufs
Price list for covers armchairs, sofas, pouf

car B car C FIRE

Divano 2 posti fisso e 120 letto - Canapé 2 places fixe et 120 it - Sofa 2 seats fix and 120 bed

610

Divano 3 posti fisso e 140 letto - Canapé 3 places fixe et 140 lit - Sofa 3 seats fix and 140 bed

633

Divano 3 posti maxi fisso e 160 letto - Canapé 3 places maxi fixe et 160 lit- Sofa maxi 3 seats fix and 160 bed

653

Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro fisso e 20 lett
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit fixe et 120 ||t Sofa 2 seats left/right arm fix and 120 bed

585

Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro fisso e 40 letto
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit fixe et 140 ||t Sofa 3 seats left/right arm fix and 140 bed

611

Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro fisso e 160 letto
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit fixe et 160 lit - Sofa 3 seats maxi left/right arm fix and 160 bed

627

Pouf 105x105 283
Pouf 10570 250
Pouf 60x80 239
Pouf 105480 2

Schienale Gianduiotto - Dossier Gianduiotto - Gianduiotto back

223

Tessuti in metratura
Tissus par metre
Fabrics in meters

cr B car C FIRE

Tessuto per metro - Tissu par métre - Fabric per meter h. 140 cm

122

Materassi per divani letto
Matelas pour les canapés lits

Mattresses for sofa beds
AIRPLUS AIRGEL FIRE

120x195x14

140x195x14

160x195x14

Telaiereti
Sommier et structures
Nets and frames

120 x 195 720
140 x 195 740
160 x 195 770

Ricambi Cover materassi
Rechanges tissus matelas

Mattresses covers
AIRPLUS AIRGEL

120x195x14 185
140x195x14 200
160x195x14 225
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NlGHT collection

BEA pag. 126

ORACLE pag. 134

RESORT pag. 140

SIRIUS pag. 127

SOPHIA pag. 135

TUA pag. 144
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MIRA pag. 128

TESEQO pag. 136

MIA pag. 145

FENICE pag. 129

/EUS pag. 137

GLAMOUR pag. 130 GINEVRA pag.131

ATHOS pag. 138 DUBAI pag. 139

RETI-SOMMIERS-SUPPORTS
GUANCIALI-OREILLERS - PILLOWS
MATERASSI-MATELAS-MATTRESSES

MOON pag. 132

MIAMI pag. 139

pag. 141
pag. 141
pag. 142

125

NADIR pag. 133

VENEZIA pag. 140
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Rivestimenti completamente sfoderabili

Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra
Altezza del giroletto cm. 27

Altezza interna utile del vano contenitore cm.19
Piedi cono in legno color faggio naturale

Revétements complétement dehoussables
Pied en bois ou acier H cm. 11 du sol
Hauteur du box cm. 27

Hauteur intérieur utile du coffre cm.19
Pieds conique en bois couleur hétre naturel

RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200

Covers fully removable

Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor
Height of the box cm. 27

Internal useful height of th box cm.19
Wooden cone feet in natural beech

MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200 MOD. 90X200
104 104 104 104 104
38
218 —194— —174— —154—— —134—— —104—
coD. car B car C FIRE
MOD. 180X200 CP5495 | 1.340 1.440 | 1.540
MOD. 160X200 CP5487 1.240 1.340 1.440
Base senza rete MOD. 140X200 CP5489  1.215 1.315 1.415
E— Base Sanﬁ sommier MOD. 120X200 CP5491 1.190 1.290 1.390
= B Base without support MOD. 90X200 CP5493  1.100 1.200 | 1.300
MOD. 160X200 CP5496 1.640 1.740 1.840
Letto contenitore con rete acciaio MOD. 140X200 CP5498 | 1.590 1.690 | 1.790
\— Avec coffre MOD. 120X200 CP5500 | 1.540 1.640 | 1.740
1 58 With container MOD. 90X200 CP5502 1.360 1.460 @ 1.560

Note: nella cate

Note: in the FIRIE:J retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.

STANDARD OPTIONAL

Faggio - Hétre - Beech  Vengé - Vengé - Wengé

OPTIONAL

Piombo - Anthracite - Lead

OPTIONAL

Classic

126

OPTIONAL

Acciaio - Acier - Steel

oria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco - Note: dans |a catégorie FIRE seulement le revétement du lit est realisé avec tissus non feu -

SIRIUS

Rivestimenti completamente sfoderabili

Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra
Altezza del giroletto cm. 27

Altezza interna utile del vano contenitore cm.19
Piedi cono in legno color faggio naturale

Revétements complétement dehoussables
Pied en bois ou acier H cm. 11 du sol
Hauteur du box cm. 27

Hauteur intérieur utile du coffre cm.19
Pieds conique en bois couleur hétre naturel

RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200

Covers fully removable

Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor
Height of the box cm. 27

Internal useful height of th box cm.19
Wooden cone feet in natural beech

MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200 MOD. 90X200
112 112 112 112 112
38
219 ——200—— —180—— —160— —140— —110—
coo. catB ot C FIRE
MOD. 180X200 CP5517 | 1.340 1.440 | 1.540
MOD. 160X200 CP5509 | 1.240 1.340 | 1.440
Base senza rete . MOD. 140X200 CP5511 1.215 1.315 1.415
] Base sans sommier MOD. 120200 CP5513 | 1.190 1.290 | 1.390
L 58 Base without support MOD. 90X200 CP5515 | 1.100 1.200 | 1.300
MOD. 160X200 CP5518  1.640 1.740 & 1.840
Letto contenitore con rete acclaio MOD. 140X200 CP5520  1.590 1.690 _ 1.790
\ Avec coffre MOD. 120X200 CP5522  1.540 1.640 . 1.740
1 = With container MOD. 90X200 CP5524 1.360 1.460  1.560

Note: nella catelg:;oria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du it est realisé avec tissus non feu -

Note: in the FIR

STANDARD OPTIONAL

Faggio - Hétre - Beech  Vengé - Vengé - Wengé

retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.

OPTIONAL OPTIONAL
Piombo - Anthracite - Lead Classic
127

OPTIONAL

Acciaio - Acier - Steel
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MIRA FENICE

Rivestimenti completamente sfoderabili Revétements complétement dehoussables Covers fully removable Rivestimenti completamente sfoderabili Revétements complétement dehoussables Covers fully removable
Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra Pied en bois ou acier Hcm. 11 du sol Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra Pied en bois ou acier H cm. 11 du sol Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor
Altezza del giroletto cm. 27 Hauteur du box cm. 27 Height of the box cm. 27 Altezza del giroletto cm. 27 Hauteur du box cm. 27 Height of the box cm. 27
Altezza interna utile del vano contenitore cm.19 Hauteur intérieur utile du coffre cm.19 Internal useful height of th box cm.19 Altezza interna utile del vano contenitore cm.19 Hauteur intérieur utile du coffre cm.19 Internal useful height of th box cm.19
Piedi cono in legno color faggio naturale Pieds conique en bois couleur hétre naturel Wooden cone feet in natural beech Piedi cono in legno color faggio naturale Pieds conique en bois couleur hétre naturel Wooden cone feet in natural beech
RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200 RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200
MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200 MOD. 90X200 MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200
1% 125 122 125 125 101 101 101‘ 101‘
38 38
215 — 20— 188 —168—— — 48— — 18— 223 ——200—— ——180—— ——160—— —140—

COoD. car. B car C FIRE CoD. car B car C FIRE

MOD. 180X200 1.140 1.240 1.340 MOD. 180X200 CP5206 @ 1.340 1.440 1.540

MOD. 160X200 1.040 1.140 1.240 Base senza rete MOD. 160X200 CP5198 1.240 1.340 1.440

Base senza rete ) MOD. 140X200 1.015 1.115 1.215 Base sans sommier MOD. 140X200 CP5200 1.215 1.315 1.415

S Ease sa?ﬁ sotmmler t MOD. 120X200 990 1.090 1.190 _ Base without support MOD. 120X200 CP5202 1.190 1.290 1.390

] 2 Base without suppor

MOD. 90x200 900 1.000 1.100 Letto contenitore con ret . MOD. 160X200 CP5207 1.640 1.740 | 1.840

MOD. 160X200 1.440  1.540  1.640 X Res o iore conete accialo MOD. 140X200 CP5209 | 1.590 1.690 | 1.790

/ Letto contenitore con rete acciao MOD. 140X200 1.390 1.490 1.590 1 Bl With container MOD. 120X200 CP5211 1.540 1.640 | 1.740

\— Avec coffre MOD. 120X200 1.340 1.440 1.540 Note: nella categoria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistent; al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du lit est realisé avec tissus non feu -
L & \With container MOD. 90X200 1.160 1.260 @ 1.360 Note: in the FIRE retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.

Note: nella cateﬁ;oria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du lit est realisé avec tissus non feu -
Note: in the FIRE retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.

STANDARD OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL STANDARD OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL
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GLAMOUR GINEVRA

Rivestimenti completamente sfoderabili Revétements complétement dehoussables Covers fully removable Rivestimenti completamente sfoderabili Revétements complétement dehoussables Covers fully removable
Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra Pied en bois ou acier Hcm. 11 du sol Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra Pied en bois ou acier H cm. 11 du sol Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor
Altezza del giroletto cm. 27 Hauteur du box cm. 27 Height of the box cm. 27 Altezza del giroletto cm. 27 Hauteur du box cm. 27 Height of the box cm. 27
Altezza interna utile del vano contenitore cm.19 Hauteur intérieur utile du coffre cm.19 Internal useful height of th box cm.19 Altezza interna utile del vano contenitore cm.19 Hauteur intérieur utile du coffre cm.19 Internal useful height of th box cm.19
Piedi cono in legno color faggio naturale Pieds conique en bois couleur hétre naturel Wooden cone feet in natural beech Piedi cono in legno color faggio naturale Pieds conique en bois couleur hétre naturel Wooden cone feet in natural beech
RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200 RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200
MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200 MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200 MOD. 90X200
112 j}j};ﬁ(;ﬁ(;ﬁ( 112 ji;ﬁrj};‘ 112 :$:j;j;j; 112 j% j j% N 105 e + o+ 108 PO + o+ 105 ++ |+t 105 P 105 + o+
216 ® —198— —178— —158—— —138— 20— —200—— —180—— —160— —140— —110—

COoD. car B car C FIRE Co. car B car C FIRE

MOD. 180X200 CP5437 | 1.340 1.440 | 1.540 MOD. 180X200 1.340 1.440  1.540

Base senza rete MOD. 160X200 CP5429  1.240 1.340 1.440 MOD. 160X200 1.240 1.340 1.440

Base sans sommier MOD. 140X200 CP5431 | 1.215 1.315 | 1.415 Base senza rete MOD. 140X200 1.215 1315  1.415

| B:se without support MOD. 120X200 CP5433 | 1.190 1.290 | 1.390 Ease sanﬁ sommier MOD. 120X200 1.190 1.290  1.390
_ ase without support

/ Letto contenitore con rete acciaio MOD. 160X200 CP5438 EER0Y  1.740 EHEA0 MOD. 50x200 B E2C

\ Avec coffre MOD. 140X200 CP5440 | 1.590 1.690 1.790 MOD. 160X200 1.640 1.740  1.840

L @ \With container MOD. 120200 CP5442 | 1.540 1.640 | 1.740 Letto contenitore con rete acciaio MOD. 140X200 1590 1.690 1.790

Note: nel ia FIRE il solo rivesti del letto & reall i resistent al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seul le revé du'l lisé avec i f \— Weﬁwﬁre MOD. 120X200 B 1:040 S

N e g e ) e IRl oo« Nores dore i ctégor FRE sevlmenferestement st el svec s onf- -’ = Wi conner MOD. 90X200 1360 1460 1560

Note: nella catelg:goria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du lit est realisé avec tissus non feu -
Note: in the FIRE retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.

STANDARD OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL STANDARD OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL
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Rivestimenti completamente sfoderabili

Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra
Altezza del giroletto cm. 27

Altezza interna utile del vano contenitore cm.19
Piedi cono in legno color faggio naturale

Revétements complétement dehoussables
Pied en bois ou acier H cm. 11 du sol

Hauteur du box cm. 27

Hauteur intérieur utile du coffre cm.19
Pieds conique en bois couleur hétre naturel

RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200

MOD. 180X200

e e
112 [+ 4+ e+ ++4

38

MOD. 160X200

E e
T12) (4 4+ + 4+ 4+

MOD. 140X200

IR
T12] '+ 4 4+ + + +

Covers fully removable
Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor
Height of the box cm. 27
Internal useful height of th box cm.19
Wooden cone feet in natural beech

MOD. 120X200

e e

12| o+ s s an

MOD. 90X200

219 —200—— —180—— —160—— —140—— —110—
CoD. car B car C FIRE
MOD. 180X200 CP5332 | 1.340 1.440 | 1.540
MOD. 160X200 CP5324 | 1.240 1.340 | 1.440
Base senza rete MOD. 140X200 CP5326 1.215 1.315 1.415
] Base sanﬁ sommier MOD. 120X200 CP5328 | 1.190 1.290  1.390
s M Base vithout support MOD. 90X200 CP5330 | 1.100 1.200 | 1.300
MOD. 160X200 CP5333 | 1.640 1.740  1.840
Letto contenitore con rete acciaio MOD. 140X200 CP5335  1.590 1.690 = 1.790
\_ Avec coffre MOD. 120X200 CP5337 | 1.540 1.640 | 1.740
1 & With container MOD. 90X200 CP5339 1.360 1.460 | 1.560

Note: nella cateﬁ;oria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du lit est realisé avec tissus non feu -

Note: in the FIR

STANDARD OPTIONAL

Faggio - Hétre - Beech

Vengé - Vengé - Wengé

retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.

OPTIONAL

Piombo - Anthracite - Lead
132

OPTIONAL

Classic

OPTIONAL

Acciaio - Acier - Steel

Rivestimenti completamente sfoderabili

Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra
Altezza del giroletto cm. 27

Altezza interna utile del vano contenitore cm.19
Piedi cono in legno color faggio naturale

Revétements complétement dehoussables
Pied en bois ou acier H cm. 11 du sol
Hauteur du box cm. 27

Hauteur intérieur utile du coffre cm.19
Pieds conique en bois couleur hétre naturel

RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200

Covers fully removable

Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor

Height of the box cm. 27
Internal useful height of th box cm.19
Wooden cone feet in natural beech

MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200 MOD. 90X200
12| et 122 | et 122 |Gt 122 | it 122 | Bk
38

217 —200—— —180—— ~ 10— ~ 40— —110—
CoD. car. B car C FIRE
MOD. 180X200 CP5353 | 1.340 1.440 | 1.540
MOD. 160X200 CP5345 | 1.240 1.340 1.440
Base senza rete MOD. 140X200 CP5347 | 1.215 1315 @ 1.415
Base sanhs sommier MOD. 120X200 CP5349  1.190 1.290 = 1.390
| Base vithout support MOD. 90X200 CP5351 | 1.100 1.200 | 1.300
MOD. 160X200 CP5354 1.640 1.740 = 1.840
Letto contenitore con rete acciaio MOD. 140X200 CP5356 1.590 1.690 = 1.790
\ Avec coffre MOD. 120X200 CP5358 1.540 1.640 = 1.740
1 = With container MOD. 90X200 CP5360 1.360 1.460 @ 1.560

Note: nella categoria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du lit est realisé avec tissus non feu -

Note: in the FIR

STANDARD OPTIONAL

Faggio - Hétre - Beech

Vengé - Vengé - Wengé

retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.

OPTIONAL OPTIONAL
Piombo - Anthracite - Lead Classic
133

OPTIONAL

Acciaio - Acier - Steel
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ORACLE SOPHIA

Rivestimenti completamente sfoderabili Revétements complétement dehoussables Covers fully removable Rivestimenti completamente sfoderabili Revétements complétement dehoussables Covers fully removable
Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra Pied en bois ou acier Hcm. 11 du sol Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra Pied en bois ou acier H cm. 11 du sol Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor
Altezza del giroletto cm. 27 Hauteur du box cm. 27 Height of the box cm. 27 Altezza del giroletto cm. 27 Hauteur du box cm. 27 Height of the box cm. 27
Altezza interna utile del vano contenitore cm.19 Hauteur intérieur utile du coffre cm.19 Internal useful height of th box cm.19 Altezza interna utile del vano contenitore cm.19 Hauteur intérieur utile du coffre cm.19 Internal useful height of th box cm.19
Piedi cono in legno color faggio naturale Pieds conique en bois couleur hétre naturel Wooden cone feet in natural beech Piedi cono in legno color faggio naturale Pieds conique en bois couleur hétre naturel Wooden cone feet in natural beech
RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200 RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200
MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200 MOD. 90X200 MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200 MOD. 90X200
106 106 106 106 106 106 106 106 106 106
38 38
221 —200— —180—— ——160—— —140— —110— 214 ——201 —181 —161—— — 14— —1n1—

COoD. car. B car C FIRE CoD. car. B car C FIRE

MOD. 180X200 CP5374 | 1.140 1.240 ' 1.340 MOD. 180X200 CP5269 | 1.340 1.440 ' 1.540
MOD. 160X200 CP5366  1.040 1.140 | 1.240 MOD. 160X200 CP5261  1.240 1.340 | 1.440
Base senza rete MOD 140)(200 CP5368 1 001 5 1 -1 1 5 1 -21 5 Base senza rete MOD 140)(200 CP5263 1 .21 5 1 .31 5 1 .41 5
I Base Sa.”ﬁ sommier MOD. 120X200 CP5370 990 1.090 1.190 ] Base sanhs sommier MOD. 120X200 CP5265 1190 1.290 1.390
= o Basewithout support MOD. 90X200 CP5372 | 900  1.000 | 1.100 = = Basewithout support MOD. 90X200 CP5267 1.100 1.200 | 1.300
MOD. 160X200 CP5375 | 1.440 1.540 | 1.640 MOD. 160X200 CP5270  1.640 1.740 @ 1.840
c Letto contenitore con rete acciaio MOD. 140X200 CP5377 | 1.390 1.490 | 1.590 Letto contenitore con rete acciaio MOD. 140X200 CP5272 | 1.590 1.690 @ 1.790
[ Avec coffre MOD. 120X200 CP5379 | 1.340 1.440 = 1.540 \ Avec coffre MOD. 120X200 CP5274 | 1.540 1.640 | 1.740
i = With container MOD. 90X200 CP5381 |1.160 1.260 | 1.360 = = With container MOD. 90X200 CP5276 [ 1.360 1.460 | 1.560
Note: nella categoria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistentj al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du it est realisé avec tissus non feu - Note: nella categoria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du lit est realisé avec tissus non feu -
Note: in the FIRI? retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric. Note: in the FIRE retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.
—
=
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TESEO ZEUS

Rivestimenti completamente sfoderabili Revétements complétement dehoussables overs fully removable Rivestimenti completamente sfoderabili Revétements complétement dehoussables Covers fully removable
Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra Pied en bois ou acier Hcm. 11 du sol Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra Pied en bois ou acier H cm. 11 du sol Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor
Altezza del giroletto cm. 27 Hauteur du box cm. 27 Height of the box cm. 27 Altezza del giroletto cm. 27 Hauteur du box cm. 27 Height of the box cm. 27
Altezza interna utile del vano contenitore cm.19 Hauteur intérieur utile du coffre cm.19 Internal useful height of th box cm.19 Altezza interna utile del vano contenitore cm.19 Hauteur intérieur utile du coffre cm.19 Internal useful height of th box cm.19
Piedi cono in legno color faggio naturale Pieds conique en bois couleur hétre naturel Wooden cone feet in natural beech Piedi cono in legno color faggio naturale Pieds conique en bois couleur hétre naturel Wooden cone feet in natural beech
Altezza massima del materasso cm. 25 Hauteur maximale du matelas cm. 25 Maximal height of the mattress cm. 25
RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200 RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200
MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200 MOD. 90X200 115108 MOD. 160X200 MOD. 140X200
100 100 100 100 100 ‘ ‘ 101 101
® 38
213 ——10—— —7 —152—— —132— —102— 230 I ry—

COoD. car. B car C FIRE CoD. car. B car C FIRE

MOD. 180X200 CP5458 | 1.140 1.240 | 1.340 MOD. 160X200 cP5137 | 1.600 1.700 | 1.800
MOD. 160X200 CP5450 | 1.040 1.140 | 1.240 Ease senzarete MOD. 140X200 CP5139 | 1.550 1.650 ' 1.750
Base senza rete MOD. 140X200 CP5452 1.015 1.115 1.215 _ Base Sa?ﬁ sq[mmler +
I_ Base sans sommier MOD. 120X200 CP5454 | 990  1.090 | 1.190 = = Paseoutsuppor
= = Base withoutsupport MOD. 90X200 CP5456 | 900 1.000 | 1.100
MOD. 160X200 CP5459 | 1.440 1.540 | 1.640 \/ ketto cofrfwtenitore con rete acciaio MOD. 160X200 CP5145 | 2.000 2.100 & 2.200
Letto contenitore con rete acciaio MOD. 140X200 CP5461 1.390 1.490 = 1.590 | _ Wvl‘teﬁ ggntraeiner MOD. 140X200 CP5147 | 1.950 2.050 & 2.150
\_ Avec coffre MOD. 120X200 CP5463 | 1.340 1.440 | 1.540
L = With container MOD. 90X200 CP5465 @ 1.160 1.260 = 1.360
Note: nella categoria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du it est realisé avec tissus non feu - Note: nella categoria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du lit est realisé avec tissus non feu -
Note: in the FIRE retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric. Note: in the FIRE retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.
S
STANDARD OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL STANDARD OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL E
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ATHOS

Rivestimenti completamente sfoderabili

Piede in legno o acciaio H cm. 11 da terra
Altezza del giroletto cm. 27

Altezza interna utile del vano contenitore cm.19
Piedi cono in legno color faggio naturale

Revétements complétement dehoussables
Pied en bois ou acier H cm. 11 du sol
Hauteur du box cm. 27

Hauteur intérieur utile du coffre cm.19
Pieds conique en bois couleur hétre naturel

RETE cm. 200 - SOMMIER cm. 200 - BASE cm. 200

Covers fully removable

Wooden or steel foot H cm. 11 from the floor
Height of the box cm. 27

Internal useful height of th box cm.19
Wooden cone feet in natural beech

MOD. 180X200 MOD. 160X200 MOD. 140X200 MOD. 120X200 MOD. 90X200
38
212 —190—— —170—— —150—— —130— —100—

CoD. car B car C FIRE

MOD. 180X200 CP5128 900 1.000 1.100

MOD. 160X200 CP5120 = 800 900 1.000

Base senza rete MOD. 140X200 CP5122 775 875 975

E— Base sans sommier MOD. 120X200 CP5124 | 750 850 950
- M Base vithout support MOD. 90X200 CP5126 . 660 760 | 860
MOD. 160X200 CP5129 | 1.200 1.300 = 1.400
Letto contenitore con rete acciaio MOD. 140X200 CP5131  1.050 1.150 = 1.250
\_ Avec coffre MOD. 120X200 CP5133 | 1.000 1.100 . 1.200
_ = With container MOD. 90X200 CP5135 820 920 1.020

Note: nella cate

Note: in the FIRE retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.

STANDARD OPTIONAL

Faggio - Hétre - Beech  Vengé - Vengé - Wengé

OPTIONAL

OPTIONAL

Piombo - Anthracite - Lead Classic

138

OPTIONAL

Acciaio - Acier - Steel

oria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco - Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du lit est realisé avec tissus non feu -

DUBAI

TESTATA - TETE DE LIT - HEAD

crB  car C  FIRE

Cod. HDU600 114
Testata a parete - Tétiére a paroi - Wall headboard - 330 360 400
Cod. HDU601 114
Testata a parete - Tétiére a paroi - Wall headboard o 380 410 450
Note: nella categoria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzato con tessuti resistenti al fuoco -
Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du it est realisé avec tissus non feu -
Note: in the FIRE retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.

TESTATA - TETE DE LIT - HEAD B o C FIRE

Cod. HMI602

Testata a parete - Tétiére a paroi - Wall headboard %6 900 1.000 1.100

230
Cod.HMI603
Testata a parete - Tétiere a paroi - Wall headboard 9 1.100 1.200 1.300
280

Note: nella categoria FIRE il solo rivestimento del letto ¢ realizzato con tessuti resistenti al fuoco -
Note: dans la catégorie FIRE seulement le revétement du it est realisé avec tissus non feu -
Note: in the FIRE retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric.
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RETI-SOMMIER - SUPPORT
STRONG METALLO

30[

180 160 140 120 920 80 180 160 140 120 90 80
200 341 265 253 240 202 177 200 385 310 297 284 246 221
COD. M2142/AP M2140/AP M2139/AP M2138/AP M2137/AP M2136/AP COD. M2142/PI M2140/PI M2139/PI M2138/PI M2137/PI M2136/PI

\/E N EZ |A Di serie con piedi H. 30 - Standard avec pieds cm. 30 - Standard with feet cm. 30

TESTATA - TETE DE LIT - HEAD

carB carC  FIRE

COd.HVE604 PIR IR SRR b N N M M _ A _
Tty s et -Taire 3 paroi - Wal headboard - | Ricambi e rivestimenti - Rechanges et revétements - Complement and cover
230—— CAT. B CAT. C FIRE
Cod. HVE605 bea - sirius - mira - fenice glamour MOD. 180 325 425 525
Testata a parete - Tétiére & paroi - Wall headboard 101] e eiiiiinn 1.180 1.300 1.420 ginévra - moon - nadir - oracle MOD. 160 - 140 - 120 316 416 516
: : : soph|a teseo - zeus MOD. 90 - 80 295 395 495
0 athos - resort 150 250 350
Note: nella categoria FIRE il solo rivestimento del letto & realizzat tessuti resistenti al fi - .
Note: dans Ia catégorie FIRE selement Ie revétement du It est realisé avec issus non feu - dubai 88 208 328
Note: in the FIRE retardant category only the bed cover is produced with fire retardant fabric. miami 209 329 449
venezia 275 395 515
poltrona - fauteil - armchair MIA - TUA 200 300 400

GUANCIALI - OREILLERS - PILLOWS
RESORT Memory Foam

Mousse a mémoire

SOMMIER / SOMMIER / BED FRAME Memory Foam
* Piano rigido in abete * Panneau rigide en sapin * Fir pine panel Misura/mésure/dimensions 75x45
o Struttura abete * Structure en sapin * Pine structure € 80
* Rivestimento ecopelle-tessuto * Revétement en simili-cuir ou tissu * Cover in eco-leather or fabric.
¢ Altezza fascia imbottita: 21 cm. * Hauteur du longpans rembourré : 21 cm. ¢ Padded side bands height: 21 cm.
* Accessori di serie: * Accessoires standard : * Standard accessories:
piedini e ruote in pvc nero h12 cm. pieds et roulettes en PVC noir H 12 cm. feet and wheels in black PVC H 12cm,
gancio di unione (su versione singola) crochet de jonction (pour la version simple) joining hook (for single version)
cr B carC  FIRE Memory Anatomico _
Cop. HS080 Mousse_a memaolre anatomlque
80X000 o 33 — - - 560 Anatomic Memory Foam =
=
Misura/mésure/dimensions 75x45 §
Cop. HSO90 €80 =
7OX0 = 50 550 590 =
200 — 90— IE
=
=
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SILVER FOAM 21

Rivestimenti del materasso

Il rivestimento e in tessuto Silver con ioni d'ar-
gento che impediscono la formazione di
acari e botteri. Lo fascia traspirante  assicu-
ra la circolazione di aria evitando la formazio-
ne di umiditd. £ completamente sfoderabi-
le.

Revétement du matelas

le revétement est en tissu Siver avec des
iones d'argent qui empéchent la formation des
acariens et des bactéries. La bande respirante
assure la circulation de l'air évitant ainsi la formar-
tion d'humidité. Il est complétement déhouss-
able.

Mattress cover

The cover is in Silver fabric with silver ions that
prevent the formation of dust nites and bacte-
ria. The breathable belt ensures air circulotion
preventing moisture buildup. It is fully removable.

Struttura del materasso
Lastra portante in poliuterano espanso HR 32 in-
deformabile.

Structure du matelas
Plaque de soutien en mousse de polyuréthane HR
32 indéformable.

Mattress Structure
Main plain in Polyurethane foam 32HR indefor-
mable.

+ Altezza materasso finito cm 21

« Fascia traspirante

« Sfoderabile

» Lavaggio alla temperatura massima di 60°C

+ Hauteur du matelas finie: cm 21

+ Bande traspirante

+ Déhoussable

* Lavage ' la température maximum de 60°C

* Mattress full height: cm.21

+ Breathable strip

* Removable

+ Washing maximum temperature: 60 °C

200x 90 120 140

160 170 180

SILVER FOAM 21

330 440 510

580 620 650
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VISCO FIORE 24

Rivestimento del materasso

Il rivestimento & in tessuto Fiore, completamente
sofderabile. La fascia traspirante assicura

la circolazione dell'aria evitando la formazione di
umidita.

Revétement du matelas

La housse de recouvrement est en tissu Fiore.

La bande transpironte assure la circulation de
['aire évitant ainsi la formation d'umidithé.

Mattress cover

The mattress cover is in Fiore fabric.

The breathable belt ensures air circulation pre-
venting moisture buildup.

Struttura del materasso

Due strati - lastra portante in poliuretano Hcm. 13
HR32 indeformabile accoppiata a lostra superio-
re in Thermogel Viscoelastico 50VE H cm 8.

Structure du matelas

Deux plaques: plaque portante en polyesthere
Hcm. 13 HR32 indéformable associée ¢ la ploque
de Thermogel visco-€lastique 50VEHcm 8.

Mattress structure

Two sheets: Main sheet in H cm. 13 HR32 indefor-
mable polyurethane foam coupled with visco-
elastic Thermogel superior sheet 50VEH cm 8.

+ Altezza del materasso finito: cm 24

« Fascia traspirante

+ Sfoderabile

+ Lavaggio alla temperatura massima di 60°C
+ 2 strati

+ Hauteur du matelas finie: cm 24

+ Bande repirante

» Déhoussable

+ Lavage @ la température maximale de 60°C
+ 2 plaques

« Finished mattress height. cm. 24

* Breathable belt

*Removable

+ Wash ot a maximum temperature: of 60 °C
+ 2 sheets

200 x

90 120 140 160

170 180

VISCO FIORE 24

460 620 720 820

870 920
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CARATTERISTICHE TECNICHE

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.
« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 36.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Structure : bois massif et agglomeéré.

«Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthane HR 35
« Coussins de dossier en Dacron effet plume

« Revétement en tissu: « completement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35
+ Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

DI SERIE
STANDARD

Piedi Max in legno color fo%gio naturale
Pieds Max en bois couleur héetre naturel
Max feet in natural beech wood

OPTIONAL

Piedi Max in legno colore noce scuro, piomboo

Piedi Cono in legno color faggio, noce scuro, piomoo
Piede in accicio cromato

Piedi in acciaio color Titanio

Pieds Max en bois couleur noyer foncé ou gris anthracite
Pieds coniques en bois couleur hétre naturel, noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier chromé

Pieds en acier Titane

Max wooden feet in dark walnut or lead color

Cone feet in natural beech wood, dark walnut or lead color
Chromed feet

Titanium steel feet

car B e C FIRE

Cod. SMPOLTU77
Poltrona - Fauteuil - Armchair

48—

650 720 750

_ 83 _
45—

— 85 — —_—T77 —

FIRE: Rivestimento poltrona con tessuto ignifugo classe 11M - UNI'EN 1021-1  (Solo rivestimento)

FIRE: Housses fauteuil sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNIEN 1021-1 (Seulement les housses)

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Struttura: Legno di abete, multistrato e agglomerato di legno.
« Imbottiture: cuscini di seduta in poliuretano espanso HR 35.

« Imbottiture: cuscini dello schienale in Dacron effetto piuma.

« Rivestimento divano: in tessuto completamente sfoderabile.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Structure : bois massif et agglomeéré.

«Rembourrage : Coussins d'assise en mousse de polyuréthone HR 35
+ Coussins de dossier en Dacron effet plume

+ Revétement en tissu: « completement déhoussable

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Structures: in massive wood and agglomerated wood.

« Paddings: seat cushions in expanded Polyurethane HR 35
« Back cushions in dacron for “feather effect’,

« Covers in fabric: seat and back cushions are removable.

DI SERIE
STANDARD

Piedi Max in legno color faggio naturale
Pieds Max en bois couleur héetre naturel
Maix feet in natural beech wood

OPTIONAL

Piedi Max in legno colore noce scuro, piombo

Piedi Cono in legno color faggio, noce scuro, piombo
Piede in acciaio cromato

Piedi in acciaio color Titanio

Pieds Max en bois couleur noyer foncé ou gris anthracite
Pieds coniques en bois couleur hétre naturel, noyer foncé
ou gris anthracite

Pieds en acier chromé

Pieds en acier Titane

Max wooden feet in dark walnut or lead color

Cone feet in natural beech wood, dark walnut or lead color
Chromed feet

Titanium steel feet

car B et C FIRE

Cod. SMPOLMI77
Poltrona - Fauteuil - Armchair

— 83 __
45—

650 720 750

— 8 — — 77 —

FIRE: Rivestimento poltrona con tessuto ignifugo classe 11M - UNI'EN 1021-1  (Solo rivestimento)

FIRE: Housses fauteuil sont réalisés avec tissus ignifugés en classe 11M - UNI EN 1021-1 (Seulement les housses)
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FIRE: Armchair cover are realized with fireproof fabrics in 1 1M - UNIEN 1021-1 class (Only the covers) FIRE: Armchair cover are realized with fireproof fabrics in 1IM - UNIEN 1021-1 class (Only the covers)
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Condizioni generali di vendita
Conditions generales de vente

General sales conditions

Il presente listino annulla tutti i precedenti.

+ La ditta Confortplus si riserva di apportare modi-
fiche a modelli, misure e campionario tessuti senza
obbligo di preawviso.

+ Eventuali reclami dovranno essere comunicati per
iscritto entro 8 gg. dalla data di ricevimento merci.

+ Non si accettano resi se non preventivamente
autorizzati.

+ Le merci in sostituzione prevedono limmediata
riconsegna dei relativi resi. In caso contrario esse
verranno regolarmente addebitate al prezzo di
listino.

+ Per consegne di importo inferiore a Euro 500
verra addebitato in fattura un contributo i trasporto
di Euro 42,00.

- | pagamenti devono essere effettuati alle condizio-
ni stabilite. In caso di ritardo verranno addebitati gli
interessi in base ai tassi bancari vigenti, le spese e
gli eventuali sconti cassa applicati.

+ La ditta Confortplus non si assume la responsa-
bilita di eventuali differenze di colore tessuto per
forniture effettuate in tempi diversi.

+ I modelli richiesti con tessuti di diversa categoria
vannoi calcolati al prezzo della piu alta.

La présente liste des prix annule tous les précéde-
ntes.

+ La Maison Confortplus se réserve le droit d'ap-
porter des modifications aux modeles, mésures et
échantillonnage tissus sans l'oblige de prévention.

+ Eventuels réclamations doivent étre communiqués
par écrit sous 8 jours de la date de réception de la
marchandise.

+ s ne sont pas accepté des rendus sinon d'abord
autorisés.

+ Les marchandises en substitution prévoient Iim-
médiate restitution de ce qui est substitué, en cas
contraire, elles seront régulierement débitées au
prix de liste.

* Pour les livraison de moins de € 500,00, il sera debi-
té en facture un frais de transport de € 42,00.

+ Les payements doivent étre exécutés comme
établit dans le contrat d'achat. En cas de décalage
du payement, ils seront débités les intéréts selon les
taux bancaires actuels, les frais de gestions et évent-
uelles remises accordées.

- La maison Confortplus n'est point responsable
d'éventuelles différences de couleur pour livraisons
faites en différents temps.

+ Les models demandés avec tissus de différents ca-
tégories vont étre calculés au prix de la plus haute
catégorie.

* The present price-list cancels all previous ones.

« Confortplus reserves itself the right to modify models,
sizes and sample fabrics without any prior notice.

* Possible complaints must be communicated in writing
within 8 days from the date of receipt of the goods.

* Goods returned without having been previously autho-
rized are not acceptable.

« The goods are replaced upon receipt of the goods
being returned.Otherwise they will be charged as per the
price list.

« For deliveries of amounts lower than agreed sales con-
ditions there will be a delivery charge.

* Payments must be effected in terms of the establi-
shed conditions. In case of delays arrears interests will
be charged at the ruling banking rates, plus possible
expenses incurred and cash discount applied.

« Confortplus does not take on any responsibility for any
possible differences in the colour of the fabric for goods
supplied over different periods of time.

*The models requested with fabric of different category
will be calculated at the price of the higher category.

Informazioni e norme di manutenzione dei rivestimenti in tessuto:
Informations et regles pour l'entretien des housses en tissu:
Information and rulings on the care of fabric coverings:

L'esposizione dei tessuti per lungo tempo alla luce
diretta del sole puo causare il cambio di tonalita dei
colori

- Il lavaggio dei Tessuti composti da fibre naturali
puo causare il restringimento dei rivestimenti.

+ Consigliamo di seguire attentamente le prescrizioni
indicate nella etichetta cucita su ogni prodotto.

+ Viricordiamo il significato dei simboli stampati sulle
etichette:

La longue exposition des tissus a la lumiere directe
du soleil peut causer la perte de tonalité des cou-
leurs.

* Le nettoyage des tissus composés par fibres natu-
relles peut causer le resserrement des revétements
- Nous conseillons de suivre attentivement les pre-
scriptions indiquées sur la plague cousue sur cha-
que produit.

+ Nous Vous rappellons la signification des suivants
symboles:

=l L=

The exposure of the Fabrics for any length of time to
direct sunlight can cause the colour tone to change

+ Washing fabrics in natural fibres can cause shrinka-
ge of the covers.

+ We recommend the instructions on the label sewn
onto each product to be followed carefully.

+ We ermind oyu fo the meaninfg tohe symbols prin-
ted on the labels:

<

S

Temperatura massima di lavaggio 30°
azione meccanica normale, risciacquo
normale, centrifuga normale.

Température maximum de lavage 30°.
Action mécanique normale, rincage nor-
mal, essorage normal

Maximum washing temperature 30°
normal mechanical action, normal rin-
se, normal spin dry.

Il prodotto tessile non sopporta la sti-
ratura.

Le produit textile ne supporte pas le re-
passage

The fabric product must not be ironed.

146

Temperatura massima della suola del
ferro: 110°C ,interporre panno umido.

Température maximum du fer : 110°C,
interposer un chiffon humide.
Maximum temperature of iron contact

surface: 110°C, place a damp cloth
between iron and fabric.

Il prodotto tessile non sopporta il trat-
tamento con cloro

Le produit textile ne supporte pas le trai-
tement au chlore

The fabric product must not be trea-
ted with chlorine



@Conforl:plus

Sede operativa:

Via Benedini, 18 - 46010 Marcaria (MN) - Italia
tel. +39 0376 950521

www.confortplus.it - info@confortplus.it

Sede legale:
Via della Conciliazione, 19 - 46100 Mantova (MN) - Italia

www.confortplus.it





